View  Edit  Attributes  History  Attach  Print  Search
Main / 20190118c

Chat Log - 2019 01 18 - Building Dragon Fen- (Formatted)

[Master] ==== Gaming session has been running for 7 days, 18 hours, 16 minutes and 18 seconds ====

[Master] I am back at the keyboard.

[Master] I double checked Hugh and Neith for you Michael, your sheet for Hugh was very very out of date. Back on July 7th 2017 you trained Hugh in Longsword, Observation and Swimming. I updated the sheet with those skills that you never put there. Then double checked all your slots and Hugh is fully trained with all his slots. He earns a new Weapon and a new Non-Weapon slot at 9th level, he is currently about 7,000 XP away from there

[Master] Neith's Weapon and Non-Weapon slots are all correct on her sheet, she has one NWP open so yes she can train tonight in something BUT she already has Administration on her sheet so you would want to pick a different skill

[Master] Also Neith got Endurance as a NWP at 5th level as her Goddess given power but it was never added to the sheet, so that is fixed now

[Master] Finally for Neith she needs a Preferred Quarry chosen, there is none listed on her sheet

[Master] Neith also does need 4th level spell training and then she will be completely updated until she reaches 8th level in about 11,000 XP

[Master] I am away from the keyboard.

[Master] I am back at the keyboard.

[Master] and for Carissa, the wolves need updating too, Ithil and Galad each get 1d8 more hit points and they are all grown up

[Master] Anastacia Eustace moved 15'05".

Lisa has joined the game on Fri Jan 18 18:56:57 EST 2019

Lisa is receiving the map Base Map...

Lisa has received the map Base Map.

[Lisa] Hello!

[Lisa] Forgot to post but Carissa hasn't posted all her building plans I don't think

Carissa has joined the game on Fri Jan 18 18:59:22 EST 2019

Carissa is receiving the map Base Map...

[Lisa] I woke up the other day with the thought that the wolves probably don't want to live in a tree and probably need a wolf house

Carissa has received the map Base Map.

[Lisa] Hi Carissa :)

[Carissa] More hit points for wolves?? Yay!

[Carissa] And no plans is why. I don't know what else to post regarding building except....nice treehouse. Like those touristy ones in Costa Rica :)

Ryan has joined the game on Fri Jan 18 19:01:37 EST 2019

Ryan is receiving the map Base Map...

[Carissa] Also hello! :)

Ryan has received the map Base Map.

[Carissa] Ah and yes to wolves. Posted at some point a rock den below the trees should suffice.

[Carissa] Could easily do shape earth for it. Or let Kel and Tiberius do their rock lifting contest.

[Carissa] Hi Ryan!

[Ryan] Hello!

[Master] hello all

[Lisa] Oh I missed that!

[Master] all

[Lisa] Hi Ryan!

[Master] and Ryan ready to do the introduction ?

[Master] questions to ask before you do to make sure you have your story straight?

[Ryan (to Master only)] I'm not sure if there were limitations with regards to the background you wished me to take

[Master] not really Ryan

[Master] but if you need place names

[Master] or other ideas

[Ryan (to Master only)] My understanding is that dwarves are all but extinct, which does bring up the question of where I am from and why I am here. Was there a specific article I should be looking at?

[Ryan (to Master only)] If there is a document with place names, that would be helpful

[Master] No to Ryan, dwarves are real and there are millions of them, just not in Drillian, they are thought of as mythical now with seeing none of them for a couple hundred years

[Carissa] Hmm, now the question is how do I feel my rolls are tonight: test roll or just go ahead and roll?

MarioHome has joined the game on Fri Jan 18 19:06:31 EST 2019

MarioHome is receiving the map Base Map...

MarioHome has received the map Base Map.

mharm-15549 has joined the game on Fri Jan 18 19:07:17 EST 2019

mharm-15549 is receiving the map Base Map...

mharm-15549 has received the map Base Map.

[MarioHome] Hell Hello!

[Ryan (to Master only)] okay, that was in line with what I was thinking for my background. Was there a document I should use for place names?

[Lisa] Hi Mario & Michael!

[Ryan] Hello!

[Master] so any dwarven village name you like Ryan, in the Central Mountains, North of the Chandler Cowles River, you could have some surface contacts in the western part of the wildlands

[Master] so Michael you saw the notes

[Master] we are doing Roleplaying Introductions right now

[Master] then later will be clicking off time for training

[Master] Players Communication has the order

[Carissa] Hi Mario and Michael!

[Carissa] (1d8) [1d8=5] 5

[mharm-15549] Hello All. I just need one moment if possible

[Carissa] Ahh okay not. One for each or is that for both wolves?

[mharm-15549] Also thank gods for BOB.

[mharm-15549] He has helped so much

[Master] one for each

[Carissa] Ithil is usually default first so we'll say that's him

[Carissa] (1d8) [1d8=6] 6

[Carissa] And Galad. No long mostly one hit kill. Nice!

[MarioHome] Bob, will Klooge remain up this week?

[Branwyn (Lisa)] (Yay!)

[Master] as far as I can tell no reason to turn it off

[Master] it went about 8 days this time

[Ryan] (Okay, I should be good)

[Master] I will close and restart it

[Master] and thank you Ryan

[MarioHome] cool, I realized, that the dart weapon I worked on earlier is still wrong

[Master] lol

[MarioHome] should get the STR to hit, so it's a +1, Iíll do it and test this week

[Carissa (to GM only)] Character sheet for Ithil modified: Combat - Max Hit Points:: CHANGED: 15 (10).

[MarioHome] no need to junk up the chat with it now

[Carissa (to GM only)] Character sheet for Ithil modified: Combat - Current Hit Points:: CHANGED: 15 (10).

[Master] so I will kick off the roleplay

[Carissa (to GM only)] Character sheet for Galad modified: Combat - Current Hit Points:: CHANGED: 9 (3). Max Hit Points:: CHANGED: 9 (3).

[Master] Jilly targets Indigo. Distance: 27'00"

[Indigo (Lisa)] Ouch!

[Jilly (Master)] WHAM WHAP WHAP

[mharm-15549] (Caught up. And thank you so much bob. I had been so confused this week :( Thank you for helping to hold my hand on this.)

[Indigo (Lisa)] Ouch!!

[Carissa (to Master only)] Thistle portrait change still on the menu?

[Indigo (Lisa)] Stop that! Aren't you happy to see me?

[Jilly (Master)] WHAT do you mean just waltzing into the house with no present for Widow Washburn

[Jilly (Master)] You know better!

[Jilly (Master)] (yes to Carissa, just need to download/upload)

[Carissa] (Thanks!)

[Jilly (Master)] You have been gone for ever

[Indigo (Lisa)] There wasn't much except stirges and centipedes

Jilly (Master) looks at Penelope

[Indigo (Lisa)] We broke the snail shell

[Jilly (Master)] You are supposed to be taking care of him!

[Jilly (Master)] WHAP WHAP WHAP

[Indigo (Lisa)] Branadarus broke it really

[Indigo (Lisa)] HEY!

JohnAA has joined the game on Fri Jan 18 19:13:19 EST 2019

JohnAA is receiving the map Base Map...

JohnAA has received the map Base Map.

[Jilly (Master)] I will make sure he knows what I think later

[Indigo (Lisa)] Stop hitting people!

Jilly (Master) pouts

[MarioHome] I am back at the keyboard.

[Kel (MarioHome)] oh Hai John

[Jilly (Master)] you went on adventures without me

[Jilly (Master)] You were supposed to go to a wedding

[Indigo (Lisa)] You had to see your family

[Jilly (Master)] not have fun

[Carissa] (Hi John!)

[JohnAA] hello all, sorry I am late

[Indigo (Lisa)] (hi John!)

[Jilly (Master)] (yes everyone is around, and Ryan's character walks in at some point)

[Ryan] I am back at the keyboard.

[Indigo (Lisa)] It wasn't fun

[Skarphedin (Ryan)] (hello)

[Indigo (Lisa)] I don't think even you could have saved us

[Jilly (Master)] You said centipedes

[Jilly (Master)] OH

[Jilly (Master)] so you were in danger!

[Jilly (Master)] WHAP

[Shi'Nynze (Carissa)] No centipedes this time.

[Jilly (Master)] WHAP

[Jilly (Master)] WHAP

[Indigo (Lisa)] Hmmm ... maybe that's why we got into so much trouble

[Indigo (Lisa)] OUCH!

Shi'Nynze (Carissa) nods in agreement

[Jilly (Master)] See Shi agrees with me

[Indigo (Lisa)] CUT IT OUT!

[Shi'Nynze (Carissa)] Er, I'm agreeing that if you were there we wouldn't get into trouble...

Jilly (Master) throws her spoon

[Shi'Nynze (Carissa)] Not...not that you should be hitting Indigo.

Indigo (Lisa) ducks

[Jilly (Master)] Of course you would be getting in trouble

[Jilly (Master)] it is INDIGO!

[Jilly (Master)] and TIBERIOUS!!!

[Jilly (Master)] are you serious?

Indigo (Lisa) turns red

[Jilly (Master)] have you seen what the two of them do!

[Shi'Nynze (Carissa)] They're why we probably didn't get into more trouble.

[Jilly (Master)] Branwyn must have been so upset with you

[Jilly (Master)] what trouble did you get into ?

[Jilly (Master)] How could I live with myself if you did get in trouble

Spring has joined the game on Fri Jan 18 19:16:36 EST 2019

Spring is receiving the map Base Map...

[Shi'Nynze (Carissa)] Scorpions, mostly.

[Kel (MarioHome)] (Hi Spring!)

[Indigo (Lisa)] (Hi Spring!)

[Shi'Nynze (Carissa)] Just, uh, a little bit of pain from them.

[Jilly (Master)] OOOOOO did you get the meat in the tail?

[Skarphedin (Ryan)] (hello)

[Shi'Nynze (Carissa)] (Hi Spring)

Spring has received the map Base Map.

[Jilly (Master)] that is supposed to be the best part

[Shi'Nynze (Carissa)] Not this time. Is it good...?

[JohnAA] hello spring

[Spring] hallooooo

[Kel (MarioHome)] More like the tail got us

[Indigo (Lisa)] Well ... Kel and Penelope and QuiFon all died

[Shi'Nynze (Carissa)] Actually, do you know anything about cooking snails?

[Jilly (Master)] WHAT

[Indigo (Lisa)] It wasn't a good trip

Jilly (Master) looks around for something to throw

Indigo (Lisa) ducks again

[Jilly (Master)] spots Penelope

[Jilly (Master)] He let you die!

[Shi'Nynze (Carissa)] They're alive!...most of them!

[Kel (MarioHome)] snails, can y9ou cook them?

[Jilly (Master)] that

[Jilly (Master)] what do you mean most?

Jilly (Master) whirls on Shi

[Jilly (Master)] looks around for Kel and Qui

[Shi'Nynze (Carissa)] QuiFon did not wish to return...

[Jilly (Master)] Did Teb die?

[Kel (MarioHome)] bows slightly

[Kel (MarioHome)] no, Teb cannot die

Jilly (Master) puts her hands on her hips

Kel (MarioHome) whispers " I donít think..."

Shi'Nynze (Carissa) shrugs at Kel

[Jilly (Master)] Then he is allowed to go on adventures without me

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] Let's not test it eh Kel?

[Shi'Nynze (Carissa)] Only Teb?

Kel (MarioHome) nods

[Jilly (Master)] do you trust Kel to not die?

[Shi'Nynze (Carissa)] How would Teb go on an adventure without anyone else?

[Shi'Nynze (Carissa)] Er, well, he did actually die.

[Shi'Nynze (Carissa)] So...not...quite?

[Jilly (Master)] OH and Indigo I made extra pie just for you

[Kel (MarioHome)] but I got better

[Indigo (Lisa)] Do I still get it?

[Jilly (Master)] and there is stew on the fire

[Jilly (Master)] WHAT!

[Shi'Nynze (Carissa)] Snails?

[Jilly (Master)] Now you do not want my pies?

Jilly (Master) throws her hands up in the air

[Indigo (Lisa)] I do!! I do!!

Jilly (Master) storms out of the orchard house

[Jilly (Master)] and SLAMS into a strange dwarf

[Indigo (Lisa)] I just thought you were to mad ....

Jilly (Master) looking up

[Shi'Nynze (Carissa)] She took that slightly better than I thought she would.

Indigo (Lisa) sighs

[Jilly (Master)] I

[Jilly (Master)] hello

[Jilly (Master)] hi there

[Jilly (Master)] are you here to help with the building?

[Kel (MarioHome)] (got rocks?)

[Jilly (Master)] I put out a call for farmers,

[Jilly (Master)] you do not look like a farmer

[Jilly (Master)] so maybe you are here to build?

[Jilly (Master)] that would be great

[Jilly (Master)] they need a LOT of help

[Jilly (Master)] OH

[Jilly (Master)] OH

[Jilly (Master)] you are a dwarf!!!

Jilly (Master) reaches out and PULLS on his beard

[Carissa] I am back at the keyboard.

[Jilly (Master)] It is real!

[Thistle (Carissa)] Dwarves don't exist!

[Thistle (Carissa)] Where??

[Jilly (Master)] Qui does

[Thistle (Carissa)] Who?

Jilly (Master) pauses

Thistle (Carissa) runs over to see who Jilly is talking to

Kel (MarioHome) groans, "another one?"

[Jilly (Master)] stops talking for a full minute

[Thistle (Carissa)] (Wow)

Jilly (Master) blinks

[Jilly (Master)] Qui is really gone?

[Thistle (Carissa)] I don't know what a Qui is.

[Skarphedin (Ryan)] (I take this as my queue?)

[Jilly (Master)] (yeap)

[Carissa] I am back at the keyboard.

Skarphedin (Ryan) slaps away Jilly's hand

[Shi'Nynze (Carissa)] Qui is the dwarf who was with us. Sorry Jilly, he really is...

[Skarphedin (Ryan)] Watch the beard

Jilly (Master) looks up at the new dwarf

[Jilly (Master)] Thank you for coming

[Jilly (Master)] Branwyn will know how to help you

[Thistle (Carissa)] (Up? Is Jilly that short? ;P)

[Jilly (Master)] I have to go

Jilly (Master) runs out of the house

[Thistle (Carissa)] That's a really nice beard.

Skarphedin (Ryan) grunts, squinting at the group

[Skarphedin (Ryan)] Didn't know that I was going to have me beard groped by you lot

[Thistle (Carissa)] But it's so fluffy!

[Master] (Ryan Jilly is a 12 year old girl who just dressed down the two high level fighters)

Thistle (Carissa) quickly reaches out to touch it before backing up

[Kenna Westfoot (Spring)] (she's intimidating for a 12 year old)

[Indigo (Lisa)] (same age as Thistle?)

Skarphedin (Ryan) steps back a few steps, hands hovering protectively over his beard

[Thistle (Carissa)] (Jilly is also our cook who never shuts up and usually sneaks onto our adventures)

[Thistle (Carissa)] (Guess so!)

Brother Fotopoulos (JohnAA) shakes head

[Thistle (Carissa)] Guys! Look at this guy's beard!

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] (That twelve year old girl saved like 6 of us in slavery from certain bad fates. I'm not buying it)

[Thistle (Carissa)] And he's so short. I've never seen a human so short.

[Kenna Westfoot (Spring)] (maybe she's undead and arrested in development)

[Branwyn (Lisa)] Leave the poor man alone!

[Kenna Westfoot (Spring)] (or arrested magically)

Hugh D'Ambray (mharm-15549) Strides over. Smiles. Bends slightly and extends arm

Thistle (Carissa) drops hand from pointing but still staring

Branwyn (Lisa) looks kindly at the dwarf "I apologize"

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] "Pleasure to meet you"

[Skarphedin (Ryan)] I'm just the right size. It's you upsiders that are so tall and gangly

Hugh D'Ambray (mharm-15549) Grins

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] To each their own

[Shi'Nynze (Carissa)] Lovely. Another dwarf....

[Kel (MarioHome)] right?

[Branwyn (Lisa)] Would you like to come in?

Kel (MarioHome) rolls eyes

Hugh D'Ambray (mharm-15549) Gestures him inside

[Master] (Ryan when there is a (letter) it means a different language than Common

[Shi'Nynze (Carissa)] (Elvish for the elves in this specific case)

[Branwyn (Lisa)] What brings you to Orchard House, Master ...?

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] Always welcoming new citizens to Dragons Fen

Hugh D'Ambray (mharm-15549) chuckles to himself at the slight rhyme

[Skarphedin (Ryan)] Been on the surface for a bit. Would be good to be in a spot where I don't have to worry about the sky peeing on me.

[Branwyn (Lisa)] (are we at Orchard House or Boarding House?)

[Master] Orchard

Branwyn (Lisa) looks confused

[Carissa] I am back at the keyboard.

[Thistle (Carissa)] The sky pees? I've never seen that before!

[Kel (MarioHome)] (and how long has passed since we returned from the wedding?)

[Skarphedin (Ryan)] All that water coming down. Not natural, it isn't.

Kenna Westfoot (Spring) smiles

[Thistle (Carissa)] Oh. You mean rain? How is that not natural?

[Thistle (Carissa)] You're weird.

[Branwyn (Lisa)] (john - are you playing? your chars are here)

[Brother Fotopoulos (JohnAA)] (I am )

[Branwyn (Lisa)] (good :) )

Branwyn (Lisa) frowns at Thistle

[Master] (right now about a month or so from the return from the wedding, apparently Jilly had put out a call for people to move to your new lands but you are only one third of the way through building villages so far)

[Kel (MarioHome)] (thanks! that helps!)

[Branwyn (Lisa)] Did you need a service or wish to speak to someone in particular?

[Thistle (Carissa)] Well he is. He thinks he's a dwarf and rain is unnatural.

Skarphedin (Ryan) grunts, staring around but going inside.

Thistle (Carissa) follows with curiosity

[Brother Fotopoulos (JohnAA)] you will get used to them, given time

[Thistle (Carissa)] (Gnomes exist, right...?)

Hugh D'Ambray (mharm-15549) As far as I can tell Thistle he's a dwarf

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] He matches every description Iíve ever read

[Skarphedin (Ryan)] You... make it sound as though my people are... rare, if I am hearing right.

[Thistle (Carissa)] Dwarves are a myth. They don't exist, and if they did, they don't anymore.

[Master] (Thistle would have heard of Elves, Gnomes, Dwarves and Halflings, but dwarves are the mythical ones)

[Thistle (Carissa)] Maybe he's a gnome? Like that one? Hmm...

Skarphedin (Ryan) scoffs, "A myth? Suppose that answers my question."

[Brother Fotopoulos (JohnAA)] they have seen more dragons than dwarves

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] Raises eyebrows "And sir, how many of your kind have you seen in these parts? I would say rare is an understatement..."

[Skarphedin (Ryan)] I'm no gnome!

Hugh D'Ambray (mharm-15549) Smiles warmly

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] Let me get you a drink

[Thistle (Carissa)] Oooh! They have? I haven't!

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] Any preference?

Brother Fotopoulos (JohnAA) raises hand

Hugh D'Ambray (mharm-15549) Nods to Branwyn "With your permission?"

Skarphedin (Ryan) blinks. "'Twould be appreciated."

[Thistle (Carissa)] Okay, Mister "Dwarf", if you say so.

Branwyn (Lisa) nods "Of course"

Thistle (Carissa) clearly doesn't believe him.

[Kel (MarioHome)] Does Mr. Dwarf have a name?

[Branwyn (Lisa)] (brb)

[Lisa] I am away from the keyboard.

[Brother Fotopoulos (JohnAA)] pronounce it slowly for them

[Skarphedin (Ryan)] Of course, 'Mr. Dwarf' does. Skarphedin Njaalson, I am.

[Kel (MarioHome)] um, huh?

[Skarphedin (Ryan)] Son of Njaal the Wise.

[Thistle (Carissa)] Skapskalknsdna?

Skarphedin (Ryan) very proud.

[Thistle (Carissa)] Oh! Is she a wisewoman?

[Kenna Westfoot (Spring)] no I think it was skarp

[Brother Fotopoulos (JohnAA)] they like nicknames, if you have one, trust me you want to pick out your own

Skarphedin (Ryan) grits his teeth.

[Kel (MarioHome)] Just ask Ty

Shi'Nynze (Carissa) rolls eyes and smiles

[Kenna Westfoot (Spring)] skarp. hed. in?

Hugh D'Ambray (mharm-15549) Glances at rather oversized mug. I figured you wouldn't like a hobbit mug, so here you are. This one may be a little big, but more is better in my opinion

[Shi'Nynze (Carissa)] Not sure he agrees with that one.

Hugh D'Ambray (mharm-15549) Places down

[Brother Fotopoulos (JohnAA)] can we call you Scar?

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] Whiskey tonight

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] If you want

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] This is ale

Skarphedin (Ryan) swirls the mug, staring suspiciously. Takes a tentative drink.

[Skarphedin (Ryan)] A good drink. Been a long time on the road, and longer since I had anything decent to drink.

[Thistle (Carissa)] Is Njaal a wisewoman? Have you travelled? Tell us a story!

Skarphedin (Ryan) hesitantly, "Very appreciated."

Thistle (Carissa) sits down impatiently waiting

Hugh D'Ambray (mharm-15549) Grunts friendly

Hugh D'Ambray (mharm-15549) Moves back to Neith where clearly they are planning the city

[Lisa] I am back at the keyboard.

Skarphedin (Ryan) glares at Thistle, then takes a deep breath. "Njaal is my father, and a very wise man."

[Thistle (Carissa)] Oh. Men can't be wisewoman.

[Kel (MarioHome)] Is he a Wise Guy?

[Carissa] I am back at the keyboard.

[Skarphedin (Ryan)] Very wise.

Kel (MarioHome) snickers at Shi

Shi'Nynze (Carissa) tries not to laugh

[Skarphedin (Ryan)] The thane seeks his wisdom on many weighty matters.

[Kel (MarioHome)] Thane?

[Branwyn (Lisa)] So you are a priest too?

[Skarphedin (Ryan)] Thane.... a thane.... You have no thanes?

[Kenna Westfoot (Spring)] like a chief?

Hugh D'Ambray (mharm-15549) Mutters from his work "Not around these parts good Dwarf..."

[Brother Fotopoulos (JohnAA)] Maybe a Thain by another name

Skarphedin (Ryan) shrugs. "Suppose that is close enough."

[Kel (MarioHome)] oh, we have lots of chiefs

[Johan the Apprentice (Master)] That would be Branwyn

Neith of Inholt (mharm-15549) Sighs and stands/stretches

[Skarphedin (Ryan)] A woman?

[Kel (MarioHome)] but one chief chief

Thistle (Carissa) perks up, "Branwyn the Bright!"

[Neith of Inholt (mharm-15549)] "GRHWa"

TMO has joined the game on Fri Jan 18 19:39:27 EST 2019

TMO is receiving the map Base Map...

TMO has received the map Base Map.

[Thistle (Carissa)] Only woman can be leaders.

Kel (MarioHome) furls brow

[Neith of Inholt (mharm-15549)] "So Master Drawrf. Are you here for the construction projects, or for other reasons?"

[Brother Fotopoulos (JohnAA)] (Hello TMO)

[Johan the Apprentice (Master)] The men around here sure lead us into trouble he mutters

[Neith of Inholt (mharm-15549)] (Hey TMO!)

[TMO] (heya. sorry to be a bit late)

[Kel (MarioHome)] (Hey TMO)

[Carissa] I am back at the keyboard.

[Skarphedin (Ryan)] (Hello!)

Neith of Inholt (mharm-15549) Strides over to the dwarf

Neith of Inholt (mharm-15549) Eyes him up and down

Neith of Inholt (mharm-15549) What can you do?

[Shi'Nynze (Carissa)] (Hi TMO!)

[Neith of Inholt (mharm-15549)] Skills?

[Branwyn (Lisa)] (Hi TMO!)

[Neith of Inholt (mharm-15549)] Or are you here purely as our Lady's guest?

[Thistle (Carissa)] He can grow a big beard. Didja see it?

Neith of Inholt (mharm-15549) Nods respectively at Bran

[Skarphedin (Ryan)] I'm no beggar

[Thistle (Carissa)] (Jilly beat up Indigo and how we're meeting Skarphedin)

[Thistle (Carissa)] (Everyone is here so you can jump right in. He just walked up to the door and sat for a drink)

[TMO] (another dwarf? :) )

[Neith of Inholt (mharm-15549)] Didn't say you were. But as Steward and Administrator, I am asking if you are guest or here for work?

[Skarphedin (Ryan)] Fighter and traveler. Helped me da with the farm, like any good dwarf.

[Thistle (Carissa)] (lol yup)

[TMO] (we're magnets for the weird)

[Kel (MarioHome)] (Thatís what Kel said!)

Neith of Inholt (mharm-15549) Nods

[Neith of Inholt (mharm-15549)] Right now we could always use fighters for the land

[Branwyn (Lisa)] You seem like you have come a long way. Please have a seat.

[Skarphedin (Ryan)] I've been traveling for a bit, and saw signs of people. Thought I would investigate

Neith of Inholt (mharm-15549) Neith guides Skar to a chair

[Brother Fotopoulos (JohnAA)] (loose one, get a new one just like that)

[Thistle (Carissa)] (lol yup)

[Kel (MarioHome)] (like weeds)

[Indigo (Lisa)] I didn't know dwarves had farms.

[Shi'Nynze (Carissa)] Where abouts are you from?

[Skarphedin (Ryan)] Aye, I can fight... I'm a hard worker; you won't have reason to complain.

[Skarphedin (Ryan)] Course we do. Why wouldn't we have farms?

[TMO] I am back at the keyboard.

[Brother Fotopoulos (JohnAA)] I find that hard to believe

[Carissa] Dwarves can't have farms because they don't exist.

[Kel (MarioHome)] um, does the sun reach underground?

Hugh D'Ambray (mharm-15549) mutters "They probably donít eat rocks Shi..."

[Thistle (Carissa)] Dwarves can't have farms because they don't exist.

[Indigo (Lisa)] I always think of dwarves and mines

Thistle (Carissa) rolls eyes

[Ilero]] (TMO) looks the dwarf over.

Shi'Nynze (Carissa) smiles, "I never thought they did."

[Skarphedin (Ryan)] Fungal farms... we don't eat leaves like you upsiders.

[Kel (MarioHome)] Well, let's not be hasty, he may prove us right

[Shi'Nynze (Carissa)] To be fair, only Kel eats the twigs.

[Indigo (Lisa)] But since dwarves eat too they have to have farms. I just never thought of it is all.

[Kel (MarioHome)] and they're goooo-od

Kel (MarioHome) smiles

[Indigo (Lisa)] But I bet that's where the thought that dwarves eat rocks comes from

[Shi'Nynze (Carissa)] Jilly

[Shi'Nynze (Carissa)] ?

[Skarphedin (Ryan)] Rocks?

Skarphedin (Ryan) bewildered.

[Shi'Nynze (Carissa)] Er, better let Jilly know you don't eat rocks once she returns.

Indigo (Lisa) thinks he has discovered something

[Shi'Nynze (Carissa)] Or she will feed them to you.

[Kel (MarioHome)] she's out now looking for some tender ones for you

[Shi'Nynze (Carissa)] The girl who just let as you walked in.

[Skarphedin (Ryan)] Why would we eat rocks?

[Kel (MarioHome)] better eat some just to not disappoint her

Shi'Nynze (Carissa) shrugs

[Indigo (Lisa)] Because of the mines and not the farms

Skarphedin (Ryan) opens his mouth, "How would we eat rocks?" They would shatter our teeth, same as you.

[Kel (MarioHome)] thatís why I eat twigs

[Shi'Nynze (Carissa)] She thinks elves only eat leaves and twigs. Many who've never met another race don't...know much about us.

[Skarphedin (Ryan)] Elves don't eat leaves and twigs?

[Indigo (Lisa)] You should tell Jilly you are a dwarf farmer. She will be impressed

[Shi'Nynze (Carissa)]

Shi'Nynze (Carissa) sighs

[Skarphedin (Ryan)] Huh

Kel (MarioHome) sigh

[Master] (laughs with Ryan, yeah they have never quite been able to convince people about dwarven food choices)

[Kel (MarioHome)] here we go again

[Kenna Westfoot (Spring)] and halflings eat everything

[Shi'Nynze (Carissa)] I mean, yes, leaves for salads twigs. And we do eat other things....

[Indigo (Lisa)] Yup!

Indigo (Lisa) smiles at Kenna

[Shi'Nynze (Carissa)] Looks like it. Typical dwarf...

[Brother Fotopoulos (JohnAA)] she has been fine with me for some reason

[Neith of Inholt (mharm-15549)] "IF the girl asks, you don't know who gave you this. I don't need jilly mad at me too."

[Kel (MarioHome)] well, he's seems far from home. wonder what brings him here

Neith of Inholt (mharm-15549) Puts a bowl of food and bread in front of the edward

Neith of Inholt (mharm-15549) returns to Hugh

[Shi'Nynze (Carissa)] Seriously. He willingly came to the Mist on his own?

[Shi'Nynze (Carissa)] Are there others or did you come here yourself?

[Kel (MarioHome)] crazee is right!

Skarphedin (Ryan) pokes the food with his finger suspiciously.

[Shi'Nynze (Carissa)] Although the lack of sun might be comforting to him.

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] Brave Idiot.

[Indigo (Lisa)] Are you trying to get some place? Why did you leave home?

[Indigo (Lisa)] Uhhh ... where is home?

Kel (MarioHome) nods

Ilero (TMO)] (what language is ?)

[Skarphedin (Ryan)] Came with a group... Others... didn't make it.

[Brother Fotopoulos (JohnAA)] (giant)

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] (Jotun)

[Shi'Nynze (Carissa)] (Giant. Jotan)

[Master] (and totally missed it until just now, Ryan, I filled in your empty slot with W Comm, so you can actually speak with everyone!!!! you can adjust later on tonight if you want to keep the empty slot, sorry for missing that on creation)

[Skarphedin (Ryan)] (I prefer thinking that everyone is wildly pantomiming to each other)

[Kel (MarioHome)] (lol)

[Shi'Nynze (Carissa)] (lol we're really good at charades)

[Brother Fotopoulos (JohnAA)] (no we actual do that at times with Ilero)

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] (I said in Jotun because I admire him but didnít want to blatantly insult him :) Just how Hugh would feel about anyone travelling in the mist)

[Branwyn (Lisa)] That is terrible. Do you want to tell us what happened?

[Kenna Westfoot (Spring)] (hahhaha)

[Skarphedin (Ryan)] Not much to tell. Dwarves aren't meant for these parts, it seems. Not used to it.

[Shi'Nynze (Carissa)] Few are made for these parts.

[Kenna Westfoot (Spring)] I do not think ... right, what Shi said

[Skarphedin (Ryan)] Lots of... things out there that we don't have where I come from.

[Kel (MarioHome)] danger?

[Shi'Nynze (Carissa)] Yet you came alone?

Kel (MarioHome) smirks

Brother Fotopoulos (JohnAA) thinks well apparently these parts are made for Vampires

[Master (to Ryan only)] some were captured by undead and carried away to no one knows where

[Kenna Westfoot (Spring)] no he did not

Skarphedin (Ryan) has a dark look on his face. "Came with five others..."

[Kenna Westfoot (Spring)] he said he came with some others

[Shi'Nynze (Carissa)] Oh. I'm sorry.

[Kenna Westfoot (Spring)] :-)

[Shi'Nynze (Carissa)] (Whoops missed that sorry)

[Kenna Westfoot (Spring)] but they did not make it :-(

[Kenna Westfoot (Spring)] and I am so sorry for your loss

[Branwyn (Lisa)] Where were you trying to get to?

Skarphedin (Ryan) grunts. "Our histories say that there were clans in this region. Clans we lost contact with. From the sounds of it, it seems like our journey was wasted."

[Skarphedin (Ryan)] If you think dwarves are a myth, doesn't sound like this area was any kinder to them...

[Kel (MarioHome)] didnít Etienne mention dwarves?

Neith of Inholt (mharm-15549) Quietly brings one of Jilly's Pies over to the Dwarf. Silently returns back to the side table with Hugh

[Master (to MarioHome only)] this matches up with the stories of Divaekah, being here but now lost

[Shi'Nynze (Carissa)] (Dunno assuming we heard that tale by now...?)

[Master (to Carissa only)] this matches up with the stories of Divaekah, being here but now lost

[Kel (MarioHome)] (ha! we werenít there! lol)

[Shi'Nynze (Carissa)] That...sounds very familiar.

Indigo (Lisa) sees the pie and opens his mouth to say something

Indigo (Lisa) then closes it again

[Master] Would have Branwyn told them the stories that Etienne told her ?

Neith of Inholt (mharm-15549) Gives a sharp look

[Kel (MarioHome) (to Master only)] you mean the migration thousands of years ago?

Neith of Inholt (mharm-15549) Mouths "Guest"

[Indigo (Lisa)] (half the group was in the room to hear that)

Neith of Inholt (mharm-15549) Smiles

[Master (to MarioHome only)] grins

Skarphedin (Ryan) absent-mindedly shovels some food into his mouth, chewing thoughtfully.

[Shi'Nynze (Carissa)] Very much like stories we heard from our clan.

[Indigo (Lisa)] (I'm sure we were all talking on the week's trip back home)

[Master] (but not the Elves Lisa)

[Master] (but yes that makes sense too)

[MarioHome] I am back at the keyboard.

[Shi'Nynze (Carissa)] (Wasn't sure about details, thanks!)

Mara (MarioHome) quietly " didnít Etienne mention dwarves?"

[Indigo (Lisa)] (I would say that was free knowledge for anyone that wants to jump in)

[Skarphedin (Ryan)] They were dead things that attacked us, stank of rot and filth. Maybe some of my fellows survived, maybe not.

[Shi'Nynze (Carissa)] Apparently, but should we, er, tell him what happen to those dwarves? I don't think to.

Ilero (TMO)] (it is very old info)

[Kel (MarioHome)] not for me to tell

[Skarphedin (Ryan)] Maybe wasted, but I have to look for them.

Kel (MarioHome) shrugs

[Brother Fotopoulos (JohnAA)] are you saying you did not see them die? were they taken?

[Kel (MarioHome)] ugh, classic undead, the gods should rid us of them once and for all

[Brother Fotopoulos (JohnAA)] some gods use them as tools

[Shi'Nynze (Carissa)] Er, well, some of the gods have their followers for that reason already.

[Kel (MarioHome)] putrid and vile

[Kenna Westfoot (Spring)] oh wait, if some could be alive, we should help

Kel (MarioHome) shakes head

[Brother Fotopoulos (JohnAA)] (I would say we go after them but this time is already written)

[Mara (MarioHome)] I agree,, Kel, undead have no place amongst us

Skarphedin (Ryan) glances, up, "Didn't see them grabbed, but Gunnar's body wasn't with the dead, and nor was Kari's."

Neith of Inholt (mharm-15549) Frowns. Looks to Hugh

[Skarphedin (Ryan)] Looked for a bit, but searching on the upside isn't like searching underground.

Hugh D'Ambray (mharm-15549) Shrugs

[Mara (MarioHome)] how so?

[Neith of Inholt (mharm-15549)] Glares

[Skarphedin (Ryan)] Thought I would see if I could find some people who knew the region more.

Brother Fotopoulos (JohnAA) looks at Mara puzzled

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] Small Sigh

Shi'Nynze (Carissa) shivers

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] "I would be delighted to go with you to see?"

[Shi'Nynze (Carissa)] Hope they didn't become undead. What a horrendous fate.

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] I need to patrol the area some more anyways

[Mara (MarioHome)] Iíve never been in a cave, or underground

[Snezana (Spring)] definitely, we should go

[Carissa] I am back at the keyboard.

[Master (to TMO only)] you can guess where they were taken......

Skarphedin (Ryan) glares at Shi'Nynze. "If they did, it's my duty to give them their rest."

Thistle (Carissa) gasps, "An adventure! Yeah! We should go on an adventure!"

[Kel (MarioHome)] We? to look for dwarves that have been killed by undead?

[Brother Fotopoulos (JohnAA)] here is a clue Mara, it's not as open underground as above ground

Shi'Nynze (Carissa) nods, "I would agree."

Ilero (TMO) (to Master only)] yes. :)

Mara (MarioHome) looks at Foto expressionless, then sighs

Ilero (TMO) (to Master only)] but is this info I'd just give to a complete stranger?

[Shi'Nynze (Carissa)] If any of ours were to meet such a fate, wouldn't you want to give them final rest, too?

Hugh D'Ambray (mharm-15549) Pounds the table lightly with a fist. "These are Brans lands. We have to enforce her rule. That's the way it will be."

[Branwyn (Lisa)] Where did this happen to your friends?

[Kel (MarioHome)] for a dwarf? ugh...

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] To Kel. "Yes"

Snezana (Spring) looks at Thistle with a big grin

[Branwyn (Lisa)] Was it near here?

[Shi'Nynze (Carissa)] Well, certainly not my first choice, but undead are much worse than dwarves.

[Snezana (Spring)] my thoughts exactly

[Kel (MarioHome)] (Hugh can speak Elf?)

[Master (to TMO only)] is it a place that you would want to clear out as part of Dragon Fen... third time is a charm?

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] (And western and Jotun)

Kel (MarioHome) sighs loudly and nods

[Kel (MarioHome)] Agreed

[Snezana (Spring)] (LOL!!!)

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] (Also has linguistics)

[Kel (MarioHome)] (Since when?)

[Shi'Nynze (Carissa)] (Really? When did that happen? I missed that)

Ilero (TMO) (to Master only)] wait - Etienne's secret Mist-making hq is in Dragon Fen?

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] (One moment. Need to double check. Pretty sure)

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] (Since the beginning just too much work to talk)

Skarphedin (Ryan) rubs forehead in thought. "About two days' travel. May have to show you. Hard to tell directions in this blasted place."

[Snezana (Spring)] (been playing that close to the vest)

[Snezana (Spring)] (can hear more secrets that way)

[Shi'Nynze (Carissa)] (Yup and if true, they'll be switching back to elvish elvish)

[Hugh D'Ambray (mharm-15549) (to Master only)] Bob = C Comm is Elvish right?

[Master] no to Michael, that is Central Common

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] Fudge

[Master] from the Eastern Side of the Great Mountains

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] My bad guys.

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] C Common was I thought Elvish

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] :)

[Master] and when looking for sunshine found a great track


[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] My bad. I've been eavesdropping on a language I apparently didn't understand for oh say... 2 years at Least Grins

[Master] but continue on

[Snezana (Spring)] (hahahaha)

[Shi'Nynze (Carissa)] (Oh good! Elves can keep talking behind everyone's backs ;) )

[Snezana (Spring)] (sounds like the kind of whoopsie I would make)

[Master (to TMO only)] not at all, but there is a particular place with undead that Ilero knows well

[Brother Fotopoulos (JohnAA)] ( )

Ilero (TMO) (to Master only)] OH Skull Church?

[Master (to TMO only)] nods

Ilero (TMO) (to Master only)] sorry, I was thinking of dwarves being taken to Etienne's lair

Ilero (TMO) (to Master only)] totally wrong track

[Branwyn (Lisa)] If it happened so close to here, then I am sure we may be able to investigate the area, but if our trackers cannot discern anything from the site, I'm not sure what we can do at the moment.

[Kel (MarioHome)] lol to Michael

[Shi'Nynze (Carissa)] (

Ilero (TMO)] Could always be Skull Church. T'ere undead t'ere.

Hugh D'Ambray (mharm-15549) Groans

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] I hope not

[Indigo (Lisa)] We just got home!

Hugh D'Ambray (mharm-15549) to Bran

[Skarphedin (Ryan)] If your group can't find anything, I still have to search... but I would appreciate any help you can provide.

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] A few of us can go out tomorrow morning at first light

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] We have to establish your rule

[Thistle (Carissa)] Is the church really made out of skulls?

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] This is a good start

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] No shenanigans on your territory

Skarphedin (Ryan) blinks at Thistle.

Ilero (TMO)] We can help look some while doing ot'er stuff. We gots to clear area anyways, make safe for our people.

[Skarphedin (Ryan)] One of your human religions worships skulls?

[Thistle (Carissa)] Well why would it be called Skull Church if not made from skulls?

[Mara (MarioHome)] a church made of skulls? I have never seen it

Ilero (TMO)] Hit look like skull.

[Master (to Lisa only)] you would have them wait until after the first farms are built, have Skar help then in exchange go help him look for his friends?

Branwyn (Lisa) nods to Ilero

[Master (to Lisa only)] or you play it as you wish

Thistle (Carissa) scoffs, "Not MINE. Gypsies know better than to worship a skull."

[Branwyn (Lisa)] We are beginning a large farming project at the moment.

[Mara (MarioHome)] must be a small church, or a really big skull

[Ilero]] (TMO) nods.

[Branwyn (Lisa)] What would you say Master Skarphedin to a proposal?

[Kenna Westfoot (Spring)] would not put anything past humans

Thistle (Carissa) points to Kenna and nods.

[MarioHome] I am away from the keyboard.

[Branwyn (Lisa)] If you would help us in our land development for a short while, we would provide room and board and then assist you in your investigation.

[Thistle (Carissa)] You're going to propose to him? I thought you were married!

Skarphedin (Ryan) grunts. "I owe it to my companions to do what I can to find them."

[Branwyn (Lisa)] I understand that.

Lord Tiberius (Master) laughs at Thistle

[Skarphedin (Ryan)] Unless you ask me to do something that would stain my honor, I will help as best I can.

[MarioHome] I am back at the keyboard.

Thistle (Carissa) whispers, "Oh...not that kind of proposal..."

Ilero (TMO)] Hye can look round. Any unique gear t'ey carry, in case hye find it wit'out dwarf near it?

[Lord Tiberius (Master)] I have had a few proposals in my time

[Lord Tiberius (Master)] and made a few

[Lord Tiberius (Master)] the best ones ever were with Branwyn

Skarphedin (Ryan) quietly sighs in relief at Thistle's words.

[Lord Tiberius (Master)] You should take her up on it Dwarf

Branwyn (Lisa) laughs "A FEW?"

[Kenna Westfoot (Spring)] in case you could not tell, Ilero asked if they had distinctive gear

[Kenna Westfoot (Spring)] because someone could have stolen it and it would be a clue

Thistle (Carissa) smiles

[Branwyn (Lisa)] I would not ask you to do anything that you do not feel comfortable doing

[Kenna Westfoot (Spring)] it takes time to get used to Ilero's speech

[Ilero]] (TMO) frowns slightly.

[Brother Fotopoulos (JohnAA)] and a good ear

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] So it is settled? We can leave at first light M'Lady?

Skarphedin (Ryan) pulls his weapons free, placing them on the table.

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] I can pack some provisions now

[Snezana (Spring)] well, it does

[Thistle (Carissa)] Also, sometimes, he talks a lot about otters, but he's not actually talking about otter otters.

[Skarphedin (Ryan)] Their weapons were made by the same smith that made mine.

[Lord Tiberius (Master)] She will get you in the best trouble

[Skarphedin (Ryan)] Same with their armor. We were all outfitted the same.

Kel (MarioHome) eyes the weapons, slightly impressed

[Snezana (Spring)] oh okay so things like yours

Ilero (TMO)] Maker's marks?

[Carissa] I am back at the keyboard.

[Shi'Nynze (Carissa)] (Whiskey?)

[Kel (MarioHome)] (Iíll have a shot pls!)

[Lord Tiberius (Master)] (Michael, after the farms are built, so it will be a couple of weeks... that turns into two months because of bad weather delaying and destroying things... )

[Branwyn (Lisa)] I think a little land development first and then we can travel a bit

[Carissa] I am back at the keyboard.

Skarphedin (Ryan) taps the sword. Master Gunnlaug marks each weapon with his mark.

[Branwyn (Lisa)] (all that sky pee that you rolled the other week!)

Thistle (Carissa) mutters, "Stuck in the ground again."

[Thistle (Carissa)] (lol)

[Ilero]] (TMO) comes over to the dwarf's side. "Hye see please?"

[Lord Tiberius (Master)] You want to pee? OOOOH see sorry Ilero

[Skarphedin (Ryan)] Dwarf runes, not like the swiggly-squig that you upsiders use.

Thistle (Carissa) bursts out laughing

[Hugh D'Ambray (mharm-15549) (to Master only)] Not sure what the ref was?

[Skarphedin (Ryan)] A proper alphabet.

[Hugh D'Ambray (mharm-15549) (to Master only)] was it the provisions comment?

[Carissa] I am back at the keyboard.

Shi'Nynze (Carissa) nods, "Not as elegant as our marks, but they have their own pleasing quality."

[Ilero]] (TMO) looks at the runes and tries to memorize them.

[Kel (MarioHome)] meh

[Lord Tiberius (Master)] (Michael, during building you were supposed to be done in less than two months, you are one month in right now, but then you will have tornados and thunderstorms that wipe out one of your villages and you have to rebuild it, so it will take three months total, this interaction is in the middle of that building time)

[Hugh D'Ambray (mharm-15549) (to Master only)] No I got that part. What was this in response to?

[Hugh D'Ambray (mharm-15549) (to Master only)] I missed it

[Lord Tiberius (Master) (to mharm-15549 only)] to you saying let us go out and search for his companions, that will be weeks away, Branwyn was covering it with a bargain

[Skarphedin (Ryan)] (sky sparks and sky farts you mean)

[Hugh D'Ambray (mharm-15549) (to Master only)] AH

[Brother Fotopoulos (JohnAA)] (apparently , hee hee)

[Shi'Nynze (Carissa)] (To go with the pee, yup)

[Kel (MarioHome)] (very very frightening me)

[Lord Tiberius (Master)] Galileo can you pee

[Lord Tiberius (Master)] (back to Lisa to get us on track again)

[Shi'Nynze (Carissa)] (lol before this goes downhill)

[Brother Fotopoulos (JohnAA)] (please say no, no, no, no, no)

Ilero (TMO)] (BEFORE?)

[Branwyn (Lisa)] (too late!)

[Kel (MarioHome)] (lol John)

[Lord Tiberius (Master)] So mister dwarf

[Lord Tiberius (Master)] what are we going to call you?

[Thistle (Carissa)] Skaplsdaklj!

[Lord Tiberius (Master)] are you sure?

[Thistle (Carissa)] Skadlk? Ska...skappl...Ska?

[Brother Fotopoulos (JohnAA)] I warned you

[Lord Tiberius (Master)] Kel rolls off the tongue easy when you are yelling for him when he falls down a cliff

Skarphedin (Ryan) exhales slowly.

[Branwyn (Lisa)] Skarphedin

[Kel (MarioHome)] hey! that was just that one time!

Thistle (Carissa) silently trying to pronounce it and failing

[Kel (MarioHome)] and you found me easy, so...

[Branwyn (Lisa)] It really isn't that difficult darling

[Shi'Nynze (Carissa)] And the tree and the swamp and....well, more than once.

Shi'Nynze (Carissa) smiles

[Lord Tiberius (Master)] Scarf

[Kel (MarioHome)] it was those damn boots

[Skarphedin (Ryan)] If you can't be bothered to call me by me proper name, Scarf is as good a name as any, I suppose.

[Kel (MarioHome)] these new ones are almost perfect

[Skarphedin (Ryan)] (Has no idea what a scarf is)

[Lord Tiberius (Master)] like when you want to wrap something around his neck?

[Branwyn (Lisa)] Not Skarp?

[Kel (MarioHome)] Skarp? Sounds like a fish

[Kel (MarioHome)] (anyone?)

Branwyn (Lisa) sighs

[Kenna Westfoot (Spring)] it is not that hard

[Lord Tiberius (Master)] But a small one that cannot eat Indigo

[Brother Fotopoulos (JohnAA)] (I warned him)

[Kenna Westfoot (Spring)] skarp. hed. in.

[Branwyn (Lisa)] (I am not going to cod-dle you Mario)

Skarphedin (Ryan) shrugs brusquely. "As I said, I know my name. Call me whatever sticks in your minds."

[Kel (MarioHome)] (rofl!)

[Lord Tiberius (Master)] Brave Warrior

[Kel (MarioHome)] (World According to Garp)

[Kenna Westfoot (Spring)] watch out, they will call you something like furface

[Brother Fotopoulos (JohnAA)] just don't call him Qui 2, especial in front of Miranda

[Kel (MarioHome)] no we wonít, not when he's here

[Snezana (Spring)] furface!! that's it!

Branwyn (Lisa) shoots a warning look at Kenna

[Thistle (Carissa)] What about Scaffleupagus?

[Lord Tiberius (Master)] Skarf it is

[Lord Tiberius (Master)] welcome to the group

[Thistle (Carissa)] Or Mr. Beard?

[Kel (MarioHome)] sure, because his real name wasnít long enough

Branwyn (Lisa) quietly "Oh no"

[Lord Tiberius (Master)] He might shave it though Thistle

[Lord Tiberius (Master)] never know

[Lord Tiberius (Master)] Branwyn likes it when I shave

[Thistle (Carissa)] Why would he? Have you seen it??

Skarphedin (Ryan) unobtrusively brings his weapons closer to hand.

Kenna Westfoot (Spring) shrugs innocently

Thistle (Carissa) dramatically waves hands at it

Thistle (Carissa) mutters, "Fine. Skarf."

[Mara (MarioHome)] Maybe you could change your name. I did

Thistle (Carissa) whispers "....leupagus."

[Skarphedin (Ryan)] A dwarf never shaves his beard. It is a mark of dishonor. Never suggest such a thing.

[Lord Tiberius (Master)] Really?

[Branwyn (Lisa)] Thank you, Thistle. The goal is to make our friend feel welcome and stay with us.

[Lord Tiberius (Master)] but what about fires?

[Lord Tiberius (Master)] stage whispers, Branwyn is good at Fire

Thistle (Carissa) looks at Branwyn and gives a small nod

[Skarphedin (Ryan)] What about fires?

[Kel (MarioHome)] wait! he's staying?

[Shi'Nynze (Carissa)] You're...actually surprised?

[Shi'Nynze (Carissa)] He would have to stay until he finds out the fate of his friends.

[Branwyn (Lisa)] Nothing about fires that isn't necessary

[Kel (MarioHome)] ha! I suppose not with this group

[Shi'Nynze (Carissa)] After that? Who knows.

[Lord Tiberius (Master)] see

[Shi'Nynze (Carissa)] But then again, we just collected ourselves a gypsy girl. What's a dwarf?

[Lord Tiberius (Master)] my wife has a fire in her belly

[Shi'Nynze (Carissa)] Er, another one?

[Kel (MarioHome)] they took us in after I almost devastated the lot of them

[Lord Tiberius (Master)] (there you go for a nice leading opening ...... )

[Branwyn (Lisa)] (have she told him yet?)

Skarphedin (Ryan) peers in bewilderment at Tiberius

[Thistle (Carissa)] See? Sundew! Like fire!

[Kenna Westfoot (Spring)] the what?

[Lord Tiberius (Master)] (nope, just getting a bump)

[Thistle (Carissa)] (Cryptic just in case not...)

[Lord Tiberius (Master)] (actually not told anyone but Thistle)

Kenna Westfoot (Spring) beams

[Thistle (Carissa)] Sundew is better than Tulip.

Branwyn (Lisa) looks up in alarm

[Thistle (Carissa)] I don't care what grandma says.

[Kel (MarioHome)] Shi has some herbs for that

[Lord Tiberius (Master)] Better than Tulip for what?

[Branwyn (Lisa)] Tiberius ... speaking of that.

[Shi'Nynze (Carissa)] Thistle! Shh!

[Branwyn (Lisa)] I was meaning to tell you ...

[Branwyn (Lisa)] Well ...

[Shi'Nynze (Carissa)] (And Shi, and Miranda as they were at that last meeting with Sunflower)

Skarphedin (Ryan) grumbles about upsiders, and goes back to eating.

[Thistle (Carissa)] But!

[Branwyn (Lisa)] I'm ... we

Shi'Nynze (Carissa) walks over to whisper in her ear, "It is for her to tell, not you."

[Branwyn (Lisa)] We're going to have a baby?

[Lord Tiberius (Master)] we are?

[Lord Tiberius (Master)] where?

[Kenna Westfoot (Spring)] how wonderful!

[Lord Tiberius (Master)] I

Branwyn (Lisa) shrinks back for a moment

Thistle (Carissa) frowns but shuts up

Lord Tiberius (Master) blinks

Kel (MarioHome) surprised

[Branwyn (Lisa)] I wasn't planning ...

Lord Tiberius (Master) jaw drops

[Lord Tiberius (Master)] really!

[Thistle (Carissa)] A Sundew!

[Lord Tiberius (Master)] WOW

[Lord Tiberius (Master)] Really!

[Lord Tiberius (Master)] just I mean

[Kenna Westfoot (Spring)] we need to speak about diet and exercise. later

[Lord Tiberius (Master)] WOW

Thistle (Carissa) glances at Shi and falls quiet again

[Branwyn (Lisa)] It was a surprise

[Lord Tiberius (Master)] we should tell

[Lord Tiberius (Master)] I mean

[Lord Tiberius (Master)] well Mother will be very happy

[Kenna Westfoot (Spring)] but how wonderful!

[Branwyn (Lisa)] Oh!!

[Lord Tiberius (Master)] I do not think she has ever had any grandchildren

[Brother Fotopoulos (JohnAA)] (yea right)

[Kel (MarioHome)] Yay! now Mercy will have someone to play with

[Brother Fotopoulos (JohnAA)] (about that)

[Branwyn (Lisa)] But ... the gypsies say it's going to be a girl.

[Branwyn (Lisa)] So a daughter if that isn't too disappointing

Thistle (Carissa) beams, "A very powerful mage like Branwyn!"

[Lord Tiberius (Master)] a daughter too!

[Lord Tiberius (Master)] that is even better!

[Lord Tiberius (Master)] OH

[Lord Tiberius (Master)] and that is good for you too right?

[Kel (MarioHome)] she can wear Mercy's hand-me-downs

[Thistle (Carissa)] But she needs a good flower name. Like Sundew. Or....Tulip, if you believe grandma.

[Branwyn (Lisa)] It's fine. I mean, it's good, I suppose.

[Lord Tiberius (Master)] Tulip is pretty I suppose

[Branwyn (Lisa)] I honestly haven't thought about this.

[Lord Tiberius (Master)] I never thought about that

[Lord Tiberius (Master)] what is a pretty flower?

[Lord Tiberius (Master)] I guess they are all pretty

[Branwyn (Lisa)] We are not naming our daughter Tulip!

[Lord Tiberius (Master)] Skarf!!! You are here it must mean something

[Lord Tiberius (Master)] we could name her Skarf!

[Kel (MarioHome)] huh?!

[Lord Tiberius (Master)] is there a flower skarf?

Thistle (Carissa) rolls eyes, "Tulips aren't powerful, though. Fill them up, maybe, but Sundews are carnivorous and Acacias have thorns and Belladonnas can kill a man!"

[Branwyn (Lisa)] Tiberius! She won't be here for some time. I don't think we need name her today.

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] Roses are exceptionally beautiful but thorns that can sting...

[Lord Tiberius (Master)] OH I thought you meant now like Mercy is

[Brother Fotopoulos (JohnAA)] I like Bloom

[Kel (MarioHome)] well, letís see if she's cute before you name her then

Branwyn (Lisa) frowns at Kel

[Shi'Nynze (Carissa)] Some Poppyís have thorns, too. But there is no rush. We take time before we decide on a name for our own.

Kel (MarioHome) shrugs

[Kel (MarioHome)] you never know

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] Well. I'm sure the Lord and Lady can name their child whatever they want to

[Branwyn (Lisa)] But about your mother ...

[Branwyn (Lisa)] We can't tell her.

Brother Fotopoulos (JohnAA) looks on with interest

Branwyn (Lisa) sighs and takes a deep breath

[Lord Tiberius (Master)] why?

Hugh D'Ambray (mharm-15549) leans back

Branwyn (Lisa) closes her eyes like she is about to cast some magic

Branwyn (Lisa) but then opens them again

[Lord Tiberius (Master)] (Would love to be Ryan right now hearing all this for the first time)

[Branwyn (Lisa)] I didn't know how to tell you.

[Branwyn (Lisa)] Then so many things happened.

[Branwyn (Lisa)] I meant to. But ...

[Skarphedin (Ryan)] (Skarphedin: What are roses? Do they bleed when you kill them?)

[Neith of Inholt (mharm-15549)] Neith grabs Hugh and casually walks out the door

[Branwyn (Lisa)] Your mother drove us out of Cornelia after the wedding.

Neith of Inholt (mharm-15549) Whispers. This is a husband and wife discussion

[Lord Tiberius (Master)] OH she does that with all the girls I dated

[Branwyn (Lisa)] We are never to return or she will kill us

[Lord Tiberius (Master)] She just talks that way

[Lord Tiberius (Master)] she does not really mean it

[Branwyn (Lisa)] You don't understand.

[Branwyn (Lisa)] She is not a witch like she told you.

[Branwyn (Lisa)] She is ... a vampire.

Lord Tiberius (Master) looks at Branwyn

[Lord Tiberius (Master)] she is a witch

[Lord Tiberius (Master)] of course

[Skarphedin (Ryan)] (Skarphedin: What is a vampire? Can you eat it?)

[Kel (MarioHome)] who would think a son would argue that his mom is a Witch?

[Branwyn (Lisa)] How do you think she has reigned for over 200 years?

Shi'Nynze (Carissa) shrugs

[Lord Tiberius (Master)] She is a powerful witch, she does things

[Kenna Westfoot (Spring)] no

[Kel (MarioHome)] (like drink blood)

[Kenna Westfoot (Spring)] eating a vampire would be so dangerous

Shi'Nynze (Carissa) quietly Well a witch is better than a vampire.

[Kenna Westfoot (Spring)] it is an undead being that feasts on blood

[Brother Fotopoulos (JohnAA)] (meeting a vampire is so dangerous)

[Kenna Westfoot (Spring)] and feasting on it would turn you into one

[Kenna Westfoot (Spring)] it is not good

[Skarphedin (Ryan)] (oh, that was a joke comment, Spring :))

[Skarphedin (Ryan)] (OOC)

[Branwyn (Lisa)] She told me. She told me that to marry and start a "life" over again, she needed to remarry and remove all her children

[Kenna Westfoot (Spring)] (haha missed the parentheses)

Skarphedin (Ryan) quietly eating and trying to ignore all this Upsider nonsense.

[Branwyn (Lisa)] But because she loved you so much she was willing to send you to the Mist where no one can find you.

[Brother Fotopoulos (JohnAA)] (we tried to lose you believe me)

[Branwyn (Lisa)] Oh Tiberius. I'm sorry. I didn't want her to kill you so I did as she commanded and took you.

[Lord Tiberius (Master)] He found us, points to Skarf

[Kel (MarioHome)] (like a bad penny)

[Branwyn (Lisa)] To ... save you

Skarphedin (Ryan) blinks. "You are saying that some of your enemies attacked my group... to get to you?!?

[Branwyn (Lisa)] He wasn't trying to. Skarphedin finding us was an accident

Shi'Nynze (Carissa) to Skarf, "No. I would imagine they're unrelated."

[Branwyn (Lisa)] No, no! Eat your dinner! This has nothing to do with you!

Ilero (TMO)] Hye t'ink she mean by magic.

[Kel (MarioHome)] sigh Dwarves

[Ilero]] (TMO) looks at Branwyn for confirmation.

[Branwyn (Lisa)] Yes, if we are out of the Mist she can scry to find us.

Ilero (TMO)] Or ot'ers can

Ilero (TMO)] Hye t'ink it not her find you is problem, his enemies find you.

[Lord Tiberius (Master)] So you think she will be happy with her granddaughter

[Kel (MarioHome)] speaking of, where's Treble?

[Branwyn (Lisa)] I didn't know what to do. If I told you when we were there, she could have killed all of us

[Lord Tiberius (Master)] He is out in the orchard

Skarphedin (Ryan) looks suspiciously at the others, but goes back to eating. Every now and again, he looks up to eye the others.

[Lord Tiberius (Master)] he looked for some apples

[Shi'Nynze (Carissa)] Shh, don't distract her.

[Kel (MarioHome)] Treble is a She

[Branwyn (Lisa)] No! She will kill us

[Lord Tiberius (Master)] are you sure?

[Carissa] I am back at the keyboard.

[Neith of Inholt (mharm-15549)] (We could kill her first. Bran can do anything)

[Kel (MarioHome)] um, your wife is telling you your mom saved you, and you're worrying about an otter?

Thistle (Carissa) sits down next to Skarf, grabs a potato off his plate, and eats it.

[Branwyn (Lisa)] Your mother was very clear in her intentions

[Kel (MarioHome)] focus!

[Lord Tiberius (Master)] I

Thistle (Carissa) mouth full, "Oh this is good food!"

Skarphedin (Ryan) grimaces, but allows it.

Shi'Nynze (Carissa) frowning, Shush!

[Kel (MarioHome)] What?!

[Branwyn (Lisa)] We'll be going out of the Mist to Loosend. I could ... I could use the crystal ball

Kel (MarioHome) shakes head

[Branwyn (Lisa)] We could see what is happening with her

[Lord Tiberius (Master)] that

[Lord Tiberius (Master)] we

[Brother Fotopoulos (JohnAA)] why would you leave the Mist?

[Branwyn (Lisa)] After the baby, maybe we could try ...

[Branwyn (Lisa)] Whatever you want.

[Lord Tiberius (Master)] I know you are worried about Mother, I understand that but she would not hurt you

[Thistle (Carissa)] Want me to see if I see anything?

[Lord Tiberius (Master)] but we have so much to do

[Lord Tiberius (Master)] what can you see?

[Lord Tiberius (Master)] Are you a witch?

Thistle (Carissa) shrugs, "I don't know until I see it."

[Thistle (Carissa)] No. A gypsy!

Branwyn (Lisa) looks at Foto "For Miranda and Hoffman, of course!"

[Thistle (Carissa)] Duh.

[Thistle (Carissa)] But grandma taught me to read fortunes.

[Brother Fotopoulos (JohnAA)] seems dangerous

[Brother Fotopoulos (JohnAA)] they don't even know if they will be able to be married

[Lord Tiberius (Master)] WAIT Hoffman! you and Miranda are getting married?

[Branwyn (Lisa)] We spent weeks in Rivers Bend and she didn't come. Maybe the distance will be enough

[Hoffman]] (JohnAA) walks in from other room

Hoffman (JohnAA)] What?

Hoffman (JohnAA)] Who's this?

[Branwyn (Lisa)] Hoffman, this is Skarphedin

[Thistle (Carissa)] A human who thinks he's a dwarf!

[Branwyn (Lisa)] He will be staying with us for a while

Skarphedin (Ryan) looks up, grunts, goes back to eating.

Hoffman (JohnAA)] Were gonna need a bigger house

Thistle (Carissa) quickly steals another potato to eat

Skarphedin (Ryan) sighs

[Lord Tiberius (Master)] are you really getting married?

[Lord Tiberius (Master)] that would be fun

Hoffman (JohnAA)] Skapal, you can hit her, just not too hard

[Lord Tiberius (Master)] we should invite everyone

[Lord Tiberius (Master)] do you think the Queen would want to come?

Thistle (Carissa) frowns, "You're not supposed to hit a lady."

Hoffman (JohnAA)] well Tiberius, we have not been approved yet, so not so much fun

Skarphedin (Ryan) grunts. "It would be a poor act of a guest to complain considering I did not pay for the food."

Hoffman (JohnAA)] I don't think the Queen even knows me

[Thistle (Carissa)] See? He's being nice. And nice people don't hit.

Hoffman (JohnAA)] wait, you think youíre a lady Thistle?

Thistle (Carissa) sits up straighter, "Oh course I am!"

Lord Tiberius (Master) smiles at Branwyn

[Lord Tiberius (Master)] we are having a daughter?

Hoffman (JohnAA)] your barley a girl

[Thistle (Carissa)] I am not! I'm a lady!

Hoffman (JohnAA)] oh you told him, good

Hoffman (JohnAA)] did you tell him why you can't leave the mist?

Branwyn (Lisa) smiles "Yes we are!"

Branwyn (Lisa) nods to Hoffman "Yes. all is out in the open."

Ilero (TMO)] (sry, brb)

[TMO] I am away from the keyboard.

Hoffman (JohnAA)] Tiberius, I know I don't know my real mother, but sounds like you do not either

[Kel (MarioHome)] (wow!)

[Thistle (Carissa)] What about Kinnikinnick? Indigo says it's actually called Bearberry but that's a boring name.

[Lord Tiberius (Master)] I do not know your mother either Hoffman

[Thistle (Carissa)] Your daughter could be named Kinnikinnick.

[Kel (MarioHome)] (lol)

[Branwyn (Lisa)] (LOL Bob!)

Hoffman (JohnAA)] (HA!!)

[Thistle (Carissa)] (lol)

[Hoffman]] (JohnAA) scratches his head

Neith of Inholt (mharm-15549) Pops head back in

Hoffman (JohnAA)] Branwyn, do I need to invite the Queen?

Neith of Inholt (mharm-15549) Sighs. Pull shUgh back in and they return to the table

Hoffman (JohnAA)] or is that your decision?

Hoffman (JohnAA)] (apparently Miranda is watching Mercy?)

Snezana (Spring) whispers to Neith "nobody else went out"

[Branwyn (Lisa)] You may invite whoever you wish, Hoffman. It is your wedding.

[Lord Tiberius (Master)] NO He has to invite you!

Hoffman (JohnAA)] that is not my understanding, but I appreciate it

[Branwyn (Lisa)] And Queen Wilimina knows you both. I think she would feel complemented to receive an invitation.

[Branwyn (Lisa)] I can't speak to her availability.

Neith of Inholt (mharm-15549) Snorts softly. Then that's your business. A husband and wife shouldn't share secrets and when they do it was not our place to be present. I'm glad she had you all

[Branwyn (Lisa)] Were you going to get married in Loosend or here?

Hoffman (JohnAA)] all I know is we have to get permission and make a deal, sign a contract, then we will see

Hoffman (JohnAA)] it's all the same to me, but to make Miranda happy

Hoffman (JohnAA)] Place and time to be determined, maybe by fate

[Lord Tiberius (Master)] Women like fancy things

[Lord Tiberius (Master)] Branwyn and I had a wedding under the moon

[Lord Tiberius (Master)] well you were there

[Lord Tiberius (Master)] maybe we need to go do that

Hoffman (JohnAA)] not all women, look and Bra.. never mind

[Lord Tiberius (Master)] but there is not a moon here

[Shi'Nynze (Carissa)] I would not do it while they're both cresant moons.

[Lord Tiberius (Master)] maybe we need to go to where ? Loosend? that has a moon?

[Skarphedin (Ryan)] Moon...?

Hoffman (JohnAA)] I know Loosend is where she was raised, but I get the feeling that is not where she wants to get married

Thistle (Carissa) throws hands up to demonstrate, "Big rocks in the sky!"

Hoffman (JohnAA)] that will be up to the church for some reason

[Lord Tiberius (Master) (to Ryan only)] dwarves have moon rocks, magical rocks to tell time during the month, not by hour but by day

Skarphedin (Ryan) clearly failing to imagine it. "huh..."

Thistle (Carissa) opens hands wider, "You know. BIG!"

[Skarphedin (Ryan)] We have something like that, but... 'big'?

Thistle (Carissa) throws hands all the way out, "BIG!!"

[TMO] I am back at the keyboard.

[Skarphedin (Ryan)] (lol)

Ilero (TMO)] (sry, had a long and tiring day and was fading, and was ALL OUT OF TEA)

Hoffman (JohnAA)] but I do need some more carpentry tools, there is a lot of work to do

Ilero (TMO)] (O_O)

[Thistle (Carissa)] (NIGHTMARE! What do you do without tea???)

Ilero (TMO)] (crash)

[Neith of Inholt (mharm-15549)] (LOL)

[Lord Tiberius (Master)] how do you build a wedding?

Hoffman (JohnAA)] (alk like 'iss)

Branwyn (Lisa) doesn't talk about why she had a night wedding

[Thistle (Carissa)] (Speaking from experience, yes)

[Thistle (Carissa)] (LOL)

Ilero (TMO)] (btw, where is Marisu at this stage of the campaign?)

Hoffman (JohnAA)] no, Tiberius, build now, marry later

[Skarphedin (Ryan)] (speaking of, brb)

[Thistle (Carissa)] (Probs here? This is only a month in from building)

[Thistle (Carissa)] (Before the tornado and such)

Hoffman (JohnAA)] (pending Doooooom)

Hoffman (JohnAA)] (so wish Qui were here)

Hoffman (JohnAA)] (I got a bad feeling about this)

[Thistle (Carissa)] (Believe we're moving into training next if she needs to be there for that)

[Lord Tiberius (Master)] So we are going to have a daughter

[Lord Tiberius (Master)] and a wedding

[Lord Tiberius (Master)] what else could happen?

[Lord Tiberius (Master)] OH we have a dwarf too!

[Thistle (Carissa)] (Ha)

[Thistle (Carissa)] Do we have to start pretending he's a dwarf?

[Lord Tiberius (Master)] He does look like a dwarf Thistle

Hoffman (JohnAA)] Thistle, he IS a dwarf

[Lord Tiberius (Master)] I have fought dwarves

[Lord Tiberius (Master)] they are hard

[Lord Tiberius (Master)] he looks tough

[Thistle (Carissa)] Dwarves don't exist. How do you know what they look like?

[Indigo (Lisa)] You need to get out more, Thistle

Hoffman (JohnAA)] I had a good friend who was a dwarf

[Thistle (Carissa)] We he DOES look tough...

Thistle (Carissa) beams at Indigo, "That's why I'm here!"

Ilero (TMO)] You not exist eit'er, but we pretend you do.

[Thistle (Carissa)] Who said that??

[Neith of Inholt (mharm-15549)] BRB dog needs to go out side

Ilero (TMO)] His called 'being polite'

Thistle (Carissa) looks around pointingly ignoring Ilero

Ilero (TMO)] So be polite Tíistle.

[Branwyn (Lisa)] Thank you, Ilero.

Thistle (Carissa) sighs and slouches in chair

[Lord Tiberius (Master)] Is our daughter going to be like her? whispers to Branwyn

[Lord Tiberius (Master)] I hope she is like Jilly

Branwyn (Lisa) whispers "Of course not!"

Branwyn (Lisa) smiles "I hope she is like you!"

[Lord Tiberius (Master)] So Scarf

Lord Tiberius (Master) winks at Branwyn and Kell

[Lord Tiberius (Master)] have you ever tried arm wrestling

Hoffman (JohnAA)] ("(s)he will be like she and me, as free as a bird, conceived in love")

Branwyn (Lisa) whispers "maybe not completely ..."

Hoffman (JohnAA)] ( )

[Shi'Nynze (Carissa)] Hopefully not while you were in grave peril?

[Kel (MarioHome)] whereís the danger!

Hoffman (JohnAA)] (sorry Dove, not bird)

[Skarphedin (Ryan)] (and back. Had tea to make and a sleeping child to move)

[Kel (MarioHome)] (TMO, I found your tea...)

[Lord Tiberius (Master)] (see recent question to him)

[Lord Tiberius (Master)] LOL at Mario

Ilero (TMO)] (TEA THIEF!!)

Hoffman (JohnAA)] (Ea Hief)

[Shi'Nynze (Carissa)] (*EA HEIF?)

Ilero (TMO)] (TMO tackles Ryan)

[Kel (MarioHome)] (lol)

[Shi'Nynze (Carissa)] (*ackles)

Hoffman (JohnAA)] (GMTA)

[Lord Tiberius (Master)] LOL

[Shi'Nynze (Carissa)] (...MO ackles?)

[Lord Tiberius (Master)] LOL

[Kel (MarioHome)] (lol *2)

[Kel (MarioHome)] (max bonus LOL)

Skarphedin (Ryan) puffs up. "Of course."

[Skarphedin (Ryan)] Not many can claim to have bested me, either.

[Shi'Nynze (Carissa)] Well if you want to arm wrestle, best do it now. Not when there is danger.

[Shi'Nynze (Carissa)] Er, not with me. With then

Lord Tiberius (Master) grins, rubs his hands together

[Lord Tiberius (Master)] Hugh?

[Lord Tiberius (Master)] You want first crack at him?

[Thistle (Carissa)] Oh! Me! Can I??

[Lord Tiberius (Master)] chuckles, certainly Thistle,

Skarphedin (Ryan) gives Thistle a dubious look.

[Lord Tiberius (Master)] Hugh and Skarf will go then you and I will

[Lord Tiberius (Master)] then the two winners will meet

[Lord Tiberius (Master)] best two out of three?

Thistle (Carissa) nods and starts bending arm

[Kel (MarioHome)] (Michael is letting the dog out)

[Kel (MarioHome)] (now we know who)

Skarphedin (Ryan) straightens up, stretching dramatically.

[Thistle (Carissa)] (Ahh that's right forgot)

Hoffman (JohnAA)] Kel, Shall we, or does elves care)

Thistle (Carissa) puts on game face

Kel (MarioHome) frowns

[Lord Tiberius (Master)] Tiberius gets down on the floor to be at Thistleís height

[Lord Tiberius (Master)] OK

[Kel (MarioHome)] no thank you, Iím good way over here

Kenna Westfoot (Spring) checking herb kit in case of injury

[Lord Tiberius (Master)] grabs a step stool

[Shi'Nynze (Carissa)] He did let Tiberius win that last set...

[Lord Tiberius (Master)] here we go

Shi'Nynze (Carissa) winks at Kel

[Kenna Westfoot (Spring)] (injury, even)

[Lord Tiberius (Master)] OK Thistle, go easy on me

[Thistle (Carissa)] Okay but you better be ready!

Thistle (Carissa) puts arm out and gasps his hand

[Thistle (Carissa)] Thistle: MUSC check: (d20) [1d20=8] 8 - ROLL SUCCEEDED against 9!!

[Neith of Inholt (mharm-15549)] (And back. Dog says thank you)

[Thistle (Carissa)] (Arm wrestling. You and Skarf)

[Thistle (Carissa)] (Yu being Hugh unless Neith feels strong today)

[Master] Lord Tiberius: MUSC check: (d20) [1d20=6] 6 - ROLL SUCCEEDED against 18!!

[Thistle (Carissa)] (And Yu being You not Wu)

[Lord Tiberius (Master)] OUCH


[Lord Tiberius (Master)] very good Thistle

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] I love to Arm Wrestle

[Kel (MarioHome)] (who?)

[Thistle (Carissa)] HA!

Hoffman (JohnAA)] (Wu?)

[Thistle (Carissa)] Okay I won't go AS easy on you now!

[Thistle (Carissa)] Two out of three, right?

[Kenna Westfoot (Spring)] (that's a running joke. we had a Wu Sen Cho.)

Thistle (Carissa) puts arm back out

[Master] Lord Tiberius: MUSC check: (d20) [1d20=15] 15 - ROLL SUCCEEDED against 18!!

[Thistle (Carissa)] (Still have! He is not dead yet!)

[Thistle (Carissa)] Thistle: MUSC check: (d20) [1d20=2] 2 - ROLL SUCCEEDED against 9!!

[Thistle (Carissa)] Aww.....

[Lord Tiberius (Master)] Are you ok?

[Kenna Westfoot (Spring)] (oh. for some reason I thought he bought it)

[Thistle (Carissa)] Just....fine. I've got this!

Thistle (Carissa) rubs wrist and put arm out again.

[Thistle (Carissa)] Thistle: MUSC check: (d20) [1d20=20] 20 - ROLL FAILED against 9!!

Lord Tiberius (Master) smiles

[Master] Lord Tiberius: MUSC check: (d20) [1d20=2] 2 - ROLL SUCCEEDED against 18!!

[Kel (MarioHome)] (just FYI, Ty won the first round)

[Kel (MarioHome)] (and the second)

[Thistle (Carissa)] (And the third, technically?)

[Lord Tiberius (Master)] yeap

[Kel (MarioHome)] (lol)

[Lord Tiberius (Master)] very good try Thistle

[Lord Tiberius (Master)] you will do better next time

[Lord Tiberius (Master)] so Hugh

Thistle (Carissa) whispers, "I didn't want to embarrass you in front of Branwyn"

[Kel (MarioHome)] how did he not let her win??

Hoffman (JohnAA)] (I thought it was the highest successful roll)

Hugh D'Ambray (mharm-15549) Smiles wickedly

[Lord Tiberius (Master)] You want to go up against Skarf?

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] Sure

[Kel (MarioHome)]

Lord Tiberius (Master) leans in to Thistle, thank you my lady

Hugh D'Ambray (mharm-15549) Master Dwarf?

Shi'Nynze (Carissa) shrugs, "Might not know how?"

[Kel (MarioHome)] Iíd have flipped backward, she's but a child

Thistle (Carissa) beams

Kel (MarioHome) smiles

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] I've never arm wrestled a dwarf before

[Kel (MarioHome)] I suppose so is he

[Shi'Nynze (Carissa)] She is. At least one round for her.

[Lord Tiberius (Master)] (Ryan Mario knows the details of opposed checks)

[Shi'Nynze (Carissa)] And you can't keep calling her Evil Jilly. You know that, right?

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] Hugh D'Ambray: MUSC check: (d20) [1d20=2] 2 - ROLL SUCCEEDED against 18!!

[Kel (MarioHome)] (sorry, that was for John)

[Shi'Nynze (Carissa)] And true, he is, too...

[Skarphedin (Ryan)] (looking at that document)

[Master] (someone will have to explain to Ryan how to bring up the dice panel to roll a Musc check)

[Thistle (Carissa)] (Open dice panel, middle tab, MUSC roll)

[Thistle (Carissa)] (Er right click character to bring up dice panel)

[Kel (MarioHome)] (I misread the above, john asked about it, so I posted it)

[Thistle (Carissa)] (That's also important)

Hoffman (JohnAA)] (so biggest difference of successful roll)

[Kel (MarioHome)] (itís not JUST for john)

Hoffman (JohnAA)] (gee tks)

Hoffman (JohnAA)] (and I thought I was special)

[Kel (MarioHome)] so you want to roll LOW

[Thistle (Carissa)] (And middle tab being the two swords crossing. Or I think that's what the image is...)

Hoffman (JohnAA)] [Hoffman]]: MUSC check: (d20) [1d20=16] 16 - ROLL SUCCEEDED against 18!!

[Skarphedin (Ryan)] (dumb question, but where is the dice panel?)

[Kel (MarioHome)] Kel: MUSC check: (d20) [1d20=6] 6 - ROLL SUCCEEDED against 18!!

[Thistle (Carissa)] (Right click Skarf's name, top choice says Dice Panel)

Hoffman (JohnAA)] (right click on character

[Kenna Westfoot (Spring)] (right click your character name)

[Kenna Westfoot (Spring)] (LOL)

Ilero (TMO)] (beat me to it)

[Kel (MarioHome)] RC in the left listing of characters

[Master] I double click on an icon to bring up the dice panel

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] (Not a dumb question. This gave me trouble for a loooooong time)

[Kenna Westfoot (Spring)] (that's one of them. there's another one at the top right corner of the main screen)

[Thistle (Carissa)] (And just wait until we get to combat and targeting and all that fun ;) )

[Master] which is why I let the Players describe what and how they do it

[Skarphedin (Ryan)] (not seeing a dice panel coming up)

[Kenna Westfoot (Spring)] (the one in your character menu has your attributes and spells and stuff. the one in the upper corner next to klooge coin is just naked dice)

[Thistle (Carissa)] (Or just hit D on keyboard)

[Thistle (Carissa)] (With your character highlighted to the left)

Hoffman (JohnAA)] (on map)

[Skarphedin (Ryan)] (Still nothing)

[Skarphedin (Ryan)] (There it is)

[Skarphedin (Ryan)] Skarphedin: MUSC check: (d20) [1d20=13] 13 - ROLL SUCCEEDED against 15!!

[Thistle (Carissa)] (Is that a tie?)

[Kel (MarioHome)] (Skarp had a 2, what did Hugh have?)

[Thistle (Carissa)] (Rolled a 2)

[Kel (MarioHome)] (do it again then)

[Thistle (Carissa)] (Wait sorry against 18)

[Skarphedin (Ryan)] Skarphedin: MUSC check: (d20) [1d20=15] 15 - ROLL SUCCEEDED against 15!!

[Kel (MarioHome)] ( the target number doesnít matter, it's the subtraction that matters

[Thistle (Carissa)] (, not sure what that means. Need to reread that page I guess)

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] Beats me

[Master] Mario knows

[Kel (MarioHome)] (so Ryan has a 0)

[Master] actually start over

[Kel (MarioHome)] Subtract the roll from the MUS score

[Master] now that everyone has rolled a few times

[Master] and ROUND ONE

[Kel (MarioHome)] thatís your score, higher score wins

[Skarphedin (Ryan)] Skarphedin: MUSC check: (d20) [1d20=16] 16 - ROLL FAILED against 15!!

[Master] Michael and Ryan

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] Hugh D'Ambray: MUSC check: (d20) [1d20=1] 1 - ROLL SUCCEEDED against 18!!

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] So I got a 1?

[Master] correct

[Thistle (Carissa) (to MarioHome only)] So if it fails muscle check, it means loss as it'd be a negative number?

[Kel (MarioHome)] (Natural 1 always wins!)

[Master] yes to Carissa

[Thistle (Carissa)] (Okay that's where I kept getting confused. Thanks)

[Kel (MarioHome) (to Carissa only)] it means you lose: if the other person rolls any number under his MUS, itís a win for them)

[Master] so round one to Hugh

[Master] round two

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] Hugh D'Ambray: MUSC check: (d20) [1d20=5] 5 - ROLL SUCCEEDED against 18!!

Skarphedin (Ryan) scowls fiercely.

[Kel (MarioHome)] 13

[Skarphedin (Ryan)] Skarphedin: MUSC check: (d20) [1d20=15] 15 - ROLL SUCCEEDED against 15!!

[Kel (MarioHome)] 0

[Thistle (Carissa)] You got this Mr. Dwarf!

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] So I got a 5?

[Kel (MarioHome)] no, 13

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] So explain that please

[Thistle (Carissa)] 18-5= 13

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] not for me for Ryan

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] :)

Hoffman (JohnAA)] (greatest difference as long as successful)

[Kel (MarioHome)] Ryan rolled a 0

[Thistle (Carissa)] So if I understand correctly, you want to roll as close to your STR/MUS as possible?

[Kel (MarioHome)] no, further away

[Thistle (Carissa)] Ugh no sorry ignore me.

[Kel (MarioHome)] lower is better

[Thistle (Carissa)] I see that now.

[Thistle (Carissa)] (This is why I am not ref)

[Kel (MarioHome)] (lol)

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] LOL no worries I still mess this up all the time :)

[Thistle (Carissa)] (So Hugh won last two?)

[Master] trains crash, planes fall

[Master] yes to Carissa

Hugh D'Ambray (mharm-15549) A wonderful game master Dwarf. Again perhaps another time?

[Thistle (Carissa)] tried, Mr. Dwarf. You must still be tired.

Skarphedin (Ryan) glares at Hugh, then laughs.

[Thistle (Carissa)] It's okay. You couldn't win against Branwyn's husband anyways.

[Kel (MarioHome)] um, he has a name, even if we canít pronounce it

Hugh D'Ambray (mharm-15549) Snorts. None of us can

[Kel (MarioHome)] Skarf

[Skarphedin (Ryan)] "Seems that the gods were with me this day. I failed my friends and they were taken, but perhaps, with your help, I can right that wrong.

Ilero (TMO)] Skarphedin

Thistle (Carissa) whispers to Kel, "It's easier to pretend he's a dwarf when I call him that."

Ilero (TMO)] (he pronounces it "skarp-HED-in", if that's right)

Kel (MarioHome) stern look

Thistle (Carissa) sticks out tongue

Kel (MarioHome) whispers " hardly very nice, Iíd say"

[Master] Can I just say how wonderful it is that ILERO can pronounce the dwarf's name properly....... of all people

Kel (MarioHome) looks away ignoringly

[Thistle (Carissa)] (LOL)

[Kel (MarioHome)] ( I take that for my lower back pain)

Ilero (TMO)] (those are syllables he can say ;) )

[Skarphedin (Ryan)] As I said, it matters little to me. I can't expect you Upsiders to speak proper languages a few minutes after being introduced to it.

[Lord Tiberius (Master)] So Hugh

[Lord Tiberius (Master)] Do you want to do this? or just wait for another day?

[Kel (MarioHome)] ( I imagine Elvish as French, so suave, and Dwarvish as German)

Hugh D'Ambray (mharm-15549) Sigh

[Kel (MarioHome)] wait til we are in peril!

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] Alright. Letís have you win once again.

Hugh D'Ambray (mharm-15549) Grins

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] Hugh D'Ambray: MUSC check: (d20) [1d20=19] 19 - ROLL FAILED against 18!!

[Master] Lord Tiberius: MUSC check: (d20) [1d20=9] 9 - ROLL SUCCEEDED against 18!!

Hugh D'Ambray (mharm-15549) Sighs

[Kel (MarioHome)] and again!

[Lord Tiberius (Master)] Just warming up

[Lord Tiberius (Master)] no worries

Hugh D'Ambray (mharm-15549) Looks wearily at Skar. You will never win against this Lord

[Kel (MarioHome)] hey you beat a girl to get here, nice going

[Skarphedin (Ryan)] (so, Skarphedin constantly sounds like he is chewing on marbles?)

Hugh D'Ambray (mharm-15549) Smiles

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] Hugh D'Ambray: MUSC check: (d20) [1d20=1] 1 - ROLL SUCCEEDED against 18!!

[Kel (MarioHome)] (in my mind!)

[Master] Lord Tiberius: MUSC check: (d20) [1d20=14] 14 - ROLL SUCCEEDED against 18!!

[Kel (MarioHome)] Hugh ties it up

[Lord Tiberius (Master)] very nice!

[Thistle (Carissa)] He's just letting him think he's going to win.

[Lord Tiberius (Master)] you have been practicing

[Lisa] I am away from the keyboard.

[Kel (MarioHome)] hereís for all the marbles in Skarf's mouth

Hugh D'Ambray (mharm-15549) Scoffs. M'Lord you wouldn't be letting me win now would you?

[Thistle (Carissa)] Why would he have marbles in his mouth?

[Kel (MarioHome)] (two nat 1's, nice!)

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] flexes slightly

[Kel (MarioHome)] have you heard him?

[Carissa] I am back at the keyboard.

Hoffman (JohnAA)] Elves Ears

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] (even if Hugh scores higher this round. let Branadarus win)

[Lord Tiberius (Master)] winks at Hugh, what will Neith give you if you win?

Shi'Nynze (Carissa) smiles slightly, "And you told her to be nice."

Hugh D'Ambray (mharm-15549) Blushes

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] Hugh D'Ambray: MUSC check: (d20) [1d20=19] 19 - ROLL FAILED against 18!!

[Master] Lord Tiberius: MUSC check: (d20) [1d20=11] 11 - ROLL SUCCEEDED against 18!!

Hugh D'Ambray (mharm-15549) Winks back

Thistle (Carissa) cheering, "Yeah! You won!"

[Lord Tiberius (Master)] It is a good try Hugh

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] What will MLady give you my lord?

Hugh D'Ambray (mharm-15549) Laughs

[Lord Tiberius (Master)] We are having a daughter

[Lord Tiberius (Master)] grins

Kenna Westfoot (Spring) smiles

Hugh D'Ambray (mharm-15549) Laughs harder

[Lord Tiberius (Master)] never would have thought

[Lord Tiberius (Master)] OH

[Lord Tiberius (Master)] Hugh!

[Lord Tiberius (Master)] You have a daughter

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] Yes?

[Lord Tiberius (Master)] Mercy is walking

[Lord Tiberius (Master)] she was playing with daggers

[Lord Tiberius (Master)] did you see that?

[Lord Tiberius (Master)] she threw a great attack at Thistle

Thistle (Carissa) nods excitedly, "Indigo taught her taught!"

Hugh D'Ambray (mharm-15549) Beams. I'm so proud of her.

[Lord Tiberius (Master)] do you think you can teach our daughter to throw daggers like that

[Lord Tiberius (Master)] Branwyn will be very happy I think

[Lord Tiberius (Master)] (there are some fun quotes for the night at least, grins)

Hoffman (JohnAA)] She like poking with a dagger, not throwing

[Thistle (Carissa)] (So many. Others will have to make sure they're all in the summary)

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] (Just for backstory. Everyone might think that Hugh is being a bad father, but all his initial weapon slots were dedicated to Dagger Mastery. So he truly is kind of proud of Mercy. Just so everyone kind of gets where he is coming from)

[Thistle (Carissa)] (As in that I don't miss all of them)

[Skarphedin (Ryan)] (My dad also used to always play dagger games with me. On an unrelated note, that's also how I got my nickname, Ryan Nine-fingers

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] If M'lady doesnít' incinerate me, I would be delighted to teach her how to throw daggers M'Lord :)

[Lisa] I am back at the keyboard.

[Kel (MarioHome)] lol

[Lord Tiberius (Master)] lol at Ryan

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] lol

Hugh D'Ambray (mharm-15549) Scowls softly

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] But Mercy really should be using her manners

Hugh D'Ambray (mharm-15549) Looks to Neith

[Lord Tiberius (Master)] Branwyn! Hugh has promised to teach our daughter how to throw daggers

Neith of Inholt (mharm-15549) Snorts

[Branwyn (Lisa)] He will not!

[Neith of Inholt (mharm-15549)] "Donít look at me Hugh. I'm teaching her everything not related to weaponry. You do it.

[Lord Tiberius (Master)] Mercy does it!

[MarioHome] I am away from the keyboard.

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] There you have it M'lord! The Lady has Spoken.

[Branwyn (Lisa)] Don't you think one dagger wielding toddler is enough?

Branwyn (Lisa) smiles at Hugh

[Lord Tiberius (Master) (to Ryan only)] go on and ask Hugh about his daughter Mercy

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] One can never have enough dagger wielding toddlers about: "Quick take this knife to your father. Quick RUN"

Ilero (TMO)] Safer sparring if bot' know what t'ey doing.

Hugh D'Ambray (mharm-15549) Grins at Bran

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] "Your right m'lady"

[Skarphedin (Ryan)] You have a daughter? Mercy? Is she somewhere about?

[Lord Tiberius (Master)] I cannot imagine our daughter not knowing how to take care of herself

Hugh D'Ambray (mharm-15549) Sighs. I do indeed. As to where she is?

Hugh D'Ambray (mharm-15549) Glances back at Neith

[Thistle (Carissa)] Grandma said your daughter might spend time with the clan. If she does, they'll teach her to throw a dagger. It's fun!

[Lord Tiberius (Master) (to JohnAA only)] this is where Miranda walks in with Mercy and the mysterious gentleman?

Neith of Inholt (mharm-15549) Chuckles. "Behind you Hugh"

[Lord Tiberius (Master)] Thistle can catch them too

Hugh D'Ambray (mharm-15549) Startles

[Lord Tiberius (Master)] maybe she can teach our daughter,

Thistle (Carissa) nods happily

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] "There you are."

[Lord Tiberius (Master)] hmmmmm

Hugh D'Ambray (mharm-15549) Plucks the dagger from Mercy

Hoffman (JohnAA) (to Master only)] little late to start that

[Lord Tiberius (Master)] what are we going to name her

Hugh D'Ambray (mharm-15549) Picks her up

[Lord Tiberius (Master) (to JohnAA only)] last thing to do before we click off training

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] "I think youíve had enough with the knife today eh?"

[Lord Tiberius (Master)] you said she needs a flower Thistle?

Skarphedin (Ryan) grunts. What do they feed you Upsiders that you grow so big?

[Branwyn (Lisa)] I understand knowing how to use a weapon, but throwing them about?

[Lord Tiberius (Master)] I mean a thistle is a flower I suppose

[Thistle (Carissa)] Flowers are good names to use.

[Lord Tiberius (Master)] violet?

Thistle (Carissa) grins happily, "It is and a good one, too!"

[Lord Tiberius (Master)] violent you get it

[Lord Tiberius (Master)] sage?

[Lord Tiberius (Master)] is that a flower?

[Lord Tiberius (Master)] looks at the priests

[Lord Tiberius (Master)] OH dogwood!

[Lord Tiberius (Master)] well

[Lord Tiberius (Master)] no

Hoffman (JohnAA) (to GM only)] Character sheet for Eddie modified: Personal Information - Name:: CHANGED: Hime Forshort (null).

[Lord Tiberius (Master)] dandelion?

[Shi'Nynze (Carissa)] Sage has flowers, but is better known as an herb.

[Miranda Paige]] (JohnAA) walks in with Mercy

[MarioHome] I am back at the keyboard.

[Lord Tiberius (Master)] Is there a special elf flower?

[Lord Tiberius (Master)] or dwarf flower?

[Mara (MarioHome)] I have always fancied Marigold

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] BRB

[Lord Tiberius (Master)] Indigo what kind of flower are you?

[Branwyn (Lisa)] Forget all the flowers! What would you like to name her?

[Shi'Nynze (Carissa)] Yes, but why would you name your human daughter after an elf flower?

Miranda Paige (JohnAA)] there is daddy, go to daddy

[Lord Tiberius (Master)] You said she was a flower

Ilero (TMO)] Branbran Branadarus

[Lord Tiberius (Master)] I like flowers

[Indigo (Lisa)] I'm not a flower!

[Thistle (Carissa)] You should pick a flower important to you. Not just any flower.

[JohnAA] I am back at the keyboard.

Hime Forshort (JohnAA) follows Miranda

[Thistle (Carissa)] Maybe one that makes you think of Branwyn

[Indigo (Lisa)] If you name her after a flower everyone will think she's a gypsy baby and not yours, Branadarus.

[Skarphedin (Ryan)] Is there a system to how you name your young?

[Indigo (Lisa)] You should name her something else

[Hime Forshort (JohnAA)] Quite the collection of people you have here

[Lord Tiberius (Master)] I have never had a baby before

[Branwyn (Lisa)] Indigo!

[Skarphedin (Ryan)] This one's name is Mercy, but you also are suggesting words for plants

[Lord Tiberius (Master)] OH someone new

[Thistle (Carissa)] Well duh, men can't have babies.

[Lord Tiberius (Master)] QUICK

[Lord Tiberius (Master)] what flower is your favorite?

[Hime Forshort (JohnAA)] Apple Blossom

Lord Tiberius (Master) thinks

[Lord Tiberius (Master)] blossom is nice

[Thistle (Carissa)] I still think Sundew is better.

[Lord Tiberius (Master)] is that a flower?

Branwyn (Lisa) sighs

[Hime Forshort (JohnAA)] yes

[Kel (MarioHome)] what about Ivy

[Thistle (Carissa)] (Who is Hime and why can the dog icon talk?)

[Branwyn (Lisa)] (lol)

[Hime Forshort (JohnAA)] (I needed an icon)

Lord Tiberius (Master) thinking

[Kenna Westfoot (Spring)] (Hime?)

[Branwyn (Lisa)] (therianthrope! kill it!)

[Jilly (Master)] LOL

[Jilly (Master)] LOL

[Thistle (Carissa)] (Oooooh! That Hime! Okay we're good now)

Hoffman (JohnAA)] Oh, I am sorry Everyone this is Hime Forshort

[Jilly (Master)] Dinner is ready.... what do you mean you have another new person!

[Jilly (Master)] WHY wonít you tell me you invite people over!

[Thistle (Carissa)] (

Hime Forshort (JohnAA) shakes his head

Kel (MarioHome) smiles

[Jilly (Master)] AHHHHH

Jilly (Master) storms out

[Kel (MarioHome)] oh! this should be fun!

[Hime Forshort (JohnAA)] Hime is fine

[Thistle (Carissa)] (For Spring, or go to website recent changes: Wedding Plans)

[Kel (MarioHome)] and she's gone

[Branwyn (Lisa)] Are you here to help with the building?

[Kenna Westfoot (Spring)] (heh I was already searching)

[Thistle (Carissa)] Him? Short for what?

[Hime Forshort (JohnAA)] no he is all about paperwork

[Kel (MarioHome)] (human? gender?)

[Hime Forshort (JohnAA)] (Make, human but short)

[Kel (MarioHome)] (tx)

[Hime Forshort (JohnAA)] (dark hair)

[Kel (MarioHome)] what is Hime short for?

[Hime Forshort (JohnAA)] I would like to talk to each of you one at time

[Kenna Westfoot (Spring)] (brb)

[Spring] I am away from the keyboard.

[Skarphedin (Ryan)] (Sorry, but I am starting to fade. I think I need to call it a night)

Thistle (Carissa) waves hand, "Oh! Me first!"

[Thistle (Carissa)] (And Skarf ate so much he fell asleep at the table. It works ;) )

[Master] (no worries Ryan, we are going to finish this for John then click off time for training )

[Hime Forshort (JohnAA)] Heimdall

[Kel (MarioHome)] ah, I see

[Branwyn (Lisa)] (very good tonight Ryan!!)

[Hime Forshort (JohnAA)] just some basics questions about Miranda and be.. Hoffman

[Master] yes

[Thistle (Carissa)] (Agreed!)

[Hime Forshort (JohnAA)] (::Waves::)

Skarphedin (Ryan) sits up. Nods to Branwyn. "Lady, I appreciate your offer of aid. If you will be so kind, I will rest for the night, so we can seek out my friends early tomorrow."

[Kel (MarioHome)] (Bye Ryan)

[Thistle (Carissa)] (Night Ryan!)

[Branwyn (Lisa)] You are very welcome. Get some good rest.

[Branwyn (Lisa)] Jilly will take care of you.

[Skarphedin (Ryan)] (Night all! Laters!)

[Branwyn (Lisa)] (Goodnight!)

Ryan has left the game on Fri Jan 18 21:58:55 EST 2019

[Kel (MarioHome)] (Kel's gonna love being indifferent to the dwarf

[Kel (MarioHome)] (until they become friends)

[Hime Forshort (JohnAA)] (sound like you and Ty)

[Kel (MarioHome)] (then he'll continue being grumpy like one)

[Master] Thistle was talking to Him

[Thistle (Carissa)] (but no one can replace Kel's new BFF, Ty)

Hime Forshort (JohnAA) looks at little girl

Thistle (Carissa) waves excitedly

[Hime Forshort (JohnAA)] I am not sure you understand the questions I have

[Thistle (Carissa)] Oh? I bet I do. Try me!

[Thistle (Carissa)] I understand lots of things.

[Hime Forshort (JohnAA)] do you understand what individual means?

[Thistle (Carissa)] One person. Or thing. One.

[Hime Forshort (JohnAA)] SO I can't just ask everyone the same questions and get lots of answere, I need to ask one at a time, in private

Indigo (Lisa) claps

[Hime Forshort (JohnAA)] so they don't all just nod and agree

[Thistle (Carissa)] Right. Me first! I can go first.

Indigo (Lisa) nods

[Hime Forshort (JohnAA)] would you follow me into the other room then

[Hime Forshort (JohnAA)] this will be quick

Thistle (Carissa) jumps up and hurries after him

[Branwyn (Lisa)] (that's what he said)

Hime Forshort (JohnAA) walks out of room

[Thistle (Carissa)] (LOL)

[Hime Forshort (JohnAA)] (smiles)

[Master] lol

[Branwyn (Lisa)] (can't believe I just did that joke)

[Hime Forshort (JohnAA)] So How long have you known Miranda

[Thistle (Carissa)] (It was a very good one. I approve. And a nice flip of the usual)

[Thistle (Carissa)] Um...

Thistle (Carissa) holds up hand to count

[Thistle (Carissa)] Almost a month? I just met her. And then we went through the swamp.

[Hime Forshort (JohnAA)] And Be... Hoffman

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] Back

[Kel (MarioHome)] (lol Lisa)

[Spring] I am back at the keyboard.

[Thistle (Carissa)] Oh! I met him before her! He's not fun to play with. He's bad at hide-and-seek.

[Thistle (Carissa)] (Don't remember how long that wedding was for timeline)

[Hime Forshort (JohnAA)] Bad at hiding or bad a seeking

[Thistle (Carissa)] Both. He didn't even try to hide OR seek!

Hime Forshort (JohnAA) shakes his head at the fact he asked that

[Thistle (Carissa)] (lol)

[Hime Forshort (JohnAA)] And in the time you have known both of them, how much have you learned about the Norse religion?

[Thistle (Carissa)] What's that?

[Master] love it

Ilero (TMO)] (bbs)

[Hime Forshort (JohnAA)] Norse Religion? it''s a way of life, a set of beliefs

[Thistle (Carissa)] Oh, like traveling?


[Thistle (Carissa)] Is it a different kind of travel?

[Master] (2013) 2013

[Hime Forshort (JohnAA)] that is often a part, but in your time it may not seem that important

[Thistle (Carissa)] My time? My time is very important, thank you very much.

[Thistle (Carissa)] You're not even asking the right questions.

[Thistle (Carissa)] You should be asking if I know Hoffman's favorite colors or why flower Miranda likes.

[Hime Forshort (JohnAA)] have they treated you well ?

[Hime Forshort (JohnAA)] like family?

[Thistle (Carissa)] I mean, I wish Hoffman would play more games with me, but he can be fun, and Miranda seems very nice, but I haven't really talked to her much.

[Thistle (Carissa)] There were just to many things to see when we came here! I think she tried to talk to me. But then I saw this pretty butterfly...

[Hime Forshort (JohnAA)] I think that is understandable, thank you for your time

Thistle (Carissa) shrugs, "You're welcome. I think...."

[Thistle (Carissa)] Oh but can you tell Hoffman to play more games with me? He won't listen to me.

[Thistle (Carissa)] Well, better games. His cat game was boring.

[Hime Forshort (JohnAA)] I will ask him about that for sure

Thistle (Carissa) grins, "Thank you!"

Thistle (Carissa) runs off back inside the house

[JohnAA] you can all imagine the kind of questions you might have over the next weeks

[JohnAA] but I don't want to take up all game time

[Thistle (Carissa)] (Can shift it to site, if you want)

[JohnAA] and I want to go to bed

[Master] Before you do John

[Master] I want to click off training

[JohnAA] brother Foto is going home via looseend to learn 4th level spells and blacksmithing

[Master] so your stuff is updated on the site right?

[JohnAA] Hoffman wants to learn club and stewardship

[JohnAA] Miranda is just Research skill, unless anyone want her to learn a spell for them

[Branwyn (Lisa)] (another blacksmith slot for Foto - doesn't he already have it?)

[JohnAA] and training others in swimming

[JohnAA] he wants to be better

[JohnAA] and if there is enough time, he needs to make high quality axes that may eventually be enchanted

[JohnAA] but that is problay longer term, need the smith shop first

[Master] yes to John

[Master] training but not axes

[Brother Fotopoulos (Lisa)] Branwyn will be teaching Johan Research, does Miranda want to join in or do her own thing at the Guild?

[Brother Fotopoulos (Lisa)] eek

[Lisa] there

[JohnAA] she would love to learn from Branwyn

[Lisa] then there we go! :)

Ilero (TMO)] (back)

[Lisa] no spells though

[Lisa] Branwyn is not teaching spells anymore

[Spring] Kenna needs to train for Medicinal Cooking. needs a halfling teacher, probably has to go somewhere for that

[Carissa] Koorin can, yes?

[Spring] halfling cleric. I hope which religion doesn't matter, because I don't think there are many other Kayugan halflings

[Master] tes

[Master] yes

[Lisa] koorin is a priestess

[Spring] awright

[JohnAA] and I forgot, Blacksmithing does not make axes,

[Lisa] she could also teach you ballast if you are interested

[Spring] not even just the heads?

[Spring] not gonna have another slot for some time

[Master] LOL at Lisa

[JohnAA] have fun, see you all on line

[Lisa] next time then :)

[Lisa] Goodnight John!

[Carissa] Night John!

[Kel (MarioHome)] Oh Bai John

JohnAA has left the game on Fri Jan 18 22:25:12 EST 2019

[Spring] bye john!

[Master] OK

[Master] so counting up weeks

[Master] we have Neith and how many others with Kayugan spell levels for training?

[Master] we know that Branwyn is training for 6th level spells

[Carissa] Kenna would be one.

[Carissa] Neith and Kenna need to learn 4th level spells. I don't know about Snee.

[Lisa] that length of time is dependent on rolls

[Kel (MarioHome)] Mara to Level 3 spells

[Lisa] and costs for that matter

[Master] those are the most important things to lock down

[Spring] no, not Snee

[Lisa] Mara?

[Carissa] So three Kayugan priestess need training for new spell level.

[Lisa] oops

[TMO] other than learning spells, Marisu is not ready to learn the next level yet.

[TMO] she's close, but not there

[Carissa] Two for 4th, one for 3rd

[Carissa] Shi will also need 4th level spell training (not Kayugan, of course)

[Master] OK

[Master] so only one level of training for each priestess

[Carissa] Minus Snee, but yes.

[Master] ok

[Master] so 1 week to Loosend, and 2 weeks of training for spell levels

[Master] Branwynís wisdom is?

[Lisa] 13

[Master] so 6 weeks

[Master] we are three weeks in right now

[Master] other skills that people want to train in?

[Master] you included Neith already right?

[Carissa] Artistic Ability for Shi (painting/illustration)

[Carissa] She'll need a teacher for that. Swimming she can learn from someone in the group whenever.

[Master] Michael time for a quick decision need a new NWP for Neith

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] sorry let me pull up my notepad it has my wish list

[Spring] brb

[Spring] I am away from the keyboard.

[Lisa] 7 weeks for each apprentice to spell level at the guild?

[Master] yes

[Lisa] running concurrently

[Master] OK

[Lisa] marisu's nwp?

[Hugh D'Ambray (mharm-15549) (to Master only)] Statecraft

[Lisa] while Michael is looking

[TMO] she wants Rhetoric, but she doesn't have a trainer

[Lisa] loosend is full of priests who like to talk - have to be able to find someone there

[Lisa] :)

[TMO] true dat

[TMO] but is she still with us, or has she gone home?

[Master] yes to TMO still here

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] I messaged bob. Sorry

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] Neith is Statecraft

[Master] and yes to Michael have it

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] (So Lisa, Neith will have Stewardship, Administration, and Statecraft for your little neck of the woods)

[Spring] I am back at the keyboard.

[TMO] okay. one of the things she's going to do for Bran while she's here is make Copies of the dream books for her

[Lisa] is that possible?

[Carissa] So materials to buy in Loosends include some blank books? :)

[Lisa] we were talking about that the last week or so

[Master] yes to Lisa and TMO and Carissa

[Carissa] (P.S. Reminding me that yes, Shi will want to pick up a sketchbook and paints then while there)

[TMO] Yes. It will take a couple of weeks to do, but if you have the books, it can be done

[Master] we are so far up to

[Carissa] (Er, and Thistle will want extra daggers and some darts for whatever that's worth if possible)

[Lisa] so you can copy what you don't know

[Master] done with all spell training and with Rhetoric and statecraft

[Carissa] And now keep some blank books on hand for possible uses later.

[TMO] she's done that already at least once

[Master] any other proficiencies before we get to learning individual spells?

[Lisa] you counted Hoffman & Foto?

[Lisa] and Shi?

[Master] Foto yes no to Hoffman yes to shi

[MarioHome] and Kel?

[Carissa] Kel? Anything?

[TMO] (gotta start kids-to-bed procedure. bbs)

[MarioHome] Swimming, and Punching

[Lisa] Ilero thief skills?

[TMO] I am away from the keyboard.

[TMO] I am back at the keyboard.

[MarioHome] and Kel has 2 lvls of Thief Skills

[MarioHome] 60 pts total

[TMO] (just waiting for the clock to tick down. They're already applied to his character sheet, iirc)

[TMO] I am away from the keyboard.

[Lisa] Branwyn wanted 2 nwps

[Lisa] they can wait

[Lisa] drinking should wait until after the baby

[Lisa] but lower plane knowledge

[MarioHome (to GM only)] Character sheet for Kel modified:

[MarioHome] lol

[Lisa] she can't learn until after she trains Johan and Miranda though

[Master] I have those two at Loosened training

[Master] they can be there with you training if you want

[Lisa] there are so many hours in a day

[Lisa] they can

[Lisa] can't train in 2 things at the same time

[Master] if they train at Loosend they train while Branwyn is training

[Master] if they train at home then it is consecutive not concurrent

[Lisa] ok

[Lisa] but then after that she will have to do the research training

[Master] yes

[Master] OK

[Lisa] AND she still has to train herself in 6th level

[Master] that is first

[Lisa] THEN they can learn new spells to add on

[MarioHome (to GM only)] Character sheet for Kel modified: Skills/Detections (d100/% based) - CHANGED: Open Locks -- Total (% - w/modifier): 90 (80), CHANGED: Open Locks -- Note: 10 Base, 15 Dex, -5 Elf, 10 lockpick NWP, 30 lvl1, 10 lvl2, 5 lvl3, 5 lvl4, 10 lvl8 (10 Base, 15 Dex, -5 Elf, 10 lockpick NWP, 30 lvl1, 10 lvl2, 5 lvl3, 5 lvl4). CHANGED: Find/remove traps -- Total (% - w/modifier): 40 (10), CHANGED: Move Silently -- Total (% - w/modifier): 95 (90), CHANGED: Move Silently -- Note: 10 Dex, 5 Elf, 5 lvl1, 10 lvl2, 15 lvl3, 15 lvl4, 15 lvl5, 15 lvl 6, 5 lvl7 (10 Dex, 5 Elf, 5 lvl1, 10 lvl2, 15 lvl3, 15 lvl4, 15 lvl5, 15 lvl 6). CHANGED: Hide in Shadows -- Total (% - w/modifier): 95 (90), CHANGED: Hide in Shadows -- Note: 10 Dex, 10 Elf, 10 lvl1, 10 lvl2, 10 lvl3, 10 lvl4, 15 lvl5, 15 lvl 6. 5 lvl8 (10 Dex, 10 Elf, 10 lvl1, 10 lvl2, 10 lvl3, 10 lvl4, 15 lvl5, 15 lvl 6). CHANGED: Climb Walls -- Total (% - w/modifier): 95 (85), CHANGED: Climb Walls -- Note: 60 Base, 10 Dex, 15 lvl1, 10 lvl7 (60 Base, 10 Dex, 15 lvl1).

[Master] are there any other NWP or WP to add to the list?

[Master] I have all priest and mage levels of spells

[Master] and Rhetoric and Statecraft

[Master] is there something else?

[Lisa] from?

[Master] anyone

[Carissa] (Including Shi's art, yes? Not technically a spell)

[Spring] nopes

[Master] yes I need that

[Master] thanks

[Lisa] we've been listing them all

[Carissa] Swimming and punching were on there, too.

[Master] for who?

[Carissa] Swimming for Kel and Shi, punching for Kel

[Master] so second skills to both

[Lisa] Kel also needs 2 lvls of thief skills

[Carissa] Yes. Swimming can be trained by party so that doesn't seem as urgent unless we have time.

[MarioHome] and Kel has 2 lvl of Thief Training

[Master] waiting on thief stuff

[Carissa] So artistic ability, rhetoric, statecraft, punching, swimming.

[Lisa] you got john's?

[Carissa] Oh and blacksmith for Foto, yes?

[Carissa] Lower plane knowledge for Branwyn.

[Lisa] and stewardship for Hoffman

[Master] but Art and swimming are Shi

[Carissa] Yes to Shi

[Master] Wimming and Punching are Kel

[Carissa] Yes to Kel

[Carissa] (Could read that as winning, whining, or swimming....pick your poison? ;P)

[MarioHome] He's proficient at all

[MarioHome] esp. whining

[Carissa] (lol)

[Lisa] club for Hoffman

[Carissa] Scrolled up. Club and stewardship for Hoffman. Miranda is research skill? Just making sure you have those.

[Master] did not have club or research adding now

[Lisa] do you want to go down the list of characters?

[Master] No I will give out a list

[Master] wait till I am done then we will correct if needed

[Master] week 1 is travel for all except Branwyn

[Lisa] sigh

[Master] week 2 and 3 are priest training

[Master] week 1 through 6 Branwyn is training

[Lisa] herself?

[Master] weeks 2 through 8 are mage training in Loosend

[Master] on week 4 through 10 Shi learns Art

[Master] on week 4 through 10 is statecraft

[Master] one week 2 through 8 is research

[Master] on weeks 2 through 8 is punching

[Master] on weeks 2 - 8 is swimming

[Master] on weeks 2 to 8 is stewardship

[Master] then week 7 Branwyn shows up in Loosend

[Master] week 8 and 9 she learns Lower Plane knowledge

[Master] finall on weeks 9 to 15 is Blacksmith

[Master] and 9 to 15 for Rhetoric

[Master] so we are at Week 16 to travel back to Dragon Fen

[Master] with everyone trained

[Lisa] OK

[Master] anyone spot anything wrong?

[Lisa] correction time

[Master] yes

[Lisa] Johan and Miranda need Research training

[Carissa] Did Kenna return to learn medicinal cooking from Koorinor learned it there?

[Lisa] Branwyn can't do that while she or they are training

[Master] so John learns Research on weeks 8 to 14

[Master] Johan

[Master] Kenns needs to come back for the medicinal cooking

[Master] any other corrections?

[MarioHome] Kel canít do swimming and punching during the same period

[Lisa] you are having Miranda do research at the guild?

[Lisa] and Johan?

[Master] yes

[Master] both research are done

[Master] no to Kel

[Lisa] and why does Branwyn only take 2 weeks?

[Master] can only do one training at a time

[Master] and Lower Plane is from a Priest high wisdom

[Carissa] So Shi didn't get swimming, either? As you have swimming and art same time frame.

[MarioHome] sorry, Iím stating a fact: swimming and Punching are at the same time

[Carissa] Oh. So they did get both?

[Lisa] john says Miranda can do swimming in 1 week

[Master] no to Mario you can only train for one thing at a time

[MarioHome] sigh

[Lisa] if elves are in elfland Miranda can't train them at that time

[MarioHome] correct

[Carissa] They're in Loosend.

[MarioHome] I am telling you that you have Kel doing both at the same time

[Master] ahh sorry Mario

[Carissa] And Shi. Those are the only two swimmers, so swimming can be removed.

[Master] gotcha

[Lisa] missing Hoffman's club training

[Master] punching is weeks 9 to 15

[Carissa] and/or shifted time frame

[Master] thank you Lisa

[Master] what else did Hoffman train in?

[Carissa] Stewardship

[Lisa] that is above

[Master] so club is 9 thought 15

[Lisa] you got that one

[Master] OK so everyone is trained in everything except Thief Skills and wanting to learn individual spells

[Lisa] Kayugan priests train weeks 1-whatever in Jistille?

[Lisa] then Kenna trains in medicinal cooking in Jistille

[Master] yes to Lisa

[Carissa] So Kenna never had to go to Loosend so that works.

[Lisa] shi trains for priest week 10 - whatever

[Lisa] sorry don't know how long

[Carissa] I thought 2 and 3 after getting to Loosend?

[MarioHome] Mara can train I Jistille as well?

[Lisa] not trying to whatever you

[Master] week one is getting to Loosend weeks 2 and 3 are priest training

[Master] for Kayugan priests

[Master] OK

[Carissa] Shi also needed her 4th level

[Master] so we are in agreement that everyone is trained

[Lisa] ok didn't know you were shipping them off :)

[Master] got Shi

[Carissa] Ok

[TMO] I am back at the keyboard.

[TMO] back

[Carissa] Just making sure :)

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] I believe so

[Carissa] And yes, think so, somehow, it works out.

[Lisa] now how much does it cost?

[Carissa] More the total number of weeks than which week, I'd think.

[Carissa] *being more important

[Master] cost is coming up

[Master] want to make sure the time line is right for spells and thieves

[MarioHome] (you know whatís coming...)

[Carissa] They're thieves. They'll just steal what time they need.

[Lisa] lol

[MarioHome] (wait for it...)

[MarioHome] (lol)

[MarioHome] (patience...)

[Master] Miranda did spell level and what?

[MarioHome] (any second now...)

[Carissa] Research

[Master] OK

[Carissa] "Miranda is just Research skill, unless anyone want her to learn a spell for them "

[Lisa] Miranda didn't do spell level I thought

[Carissa] Oooh it was Foto

[Carissa] "brother Foto is going home via looseend to learn 4th level spells and blacksmithing"

[Master] so 10 people at 700 GP each then 3 people at 1400 GP each

[Lisa] Foto isnít doing nwp until week 9 so should have time for priest before that

[Lisa] 11,200

[Lisa] maths correct?

[Master] that brings everyone up to total

[Master] so we have Branwyn getting home for weeks 11-16 of spell learning

[Master] Miranda getting home for weeks 10-16 of spell learning

[Master] Foto and Marisu getting home for weeks 16 on for spell learning

[Master] Kenna getting home doing Medicinal Cooking and finishing on week 8

[Master] and everyone back on week 16 OR staying at Lossend for Thief training

[Lisa] oh come on

[Master] We have Ilero and Kel needing thief training right?

[Lisa] why would thieves train in Loosend when we have REgor???

[Master] that is the option

[TMO] Ilero is doing is own training and has been ever since we left Cornelia

[Lisa] lol

[Master] so Ilero is trained

[TMO] we're just waiting for his 8 weeks to tick off

[TMO] :)

[Master] so only Kel is left

[Master] Rego? or at Loosend?

[Lisa] can't Branwyn train with Regor then if no one is going to use that fabulous npc?

[Master] grins

[Lisa] can he drink?

[MarioHome] Kel doesnít care

[Master] yes he can

[Lisa] well then

[Lisa] :)

[Master] BUT waiting for drinking until after she gives birth

[Master] she is 8 weeks along now

[Lisa] yes

[Carissa] Could Ilero train Kel?

[Master] sorry 9

[Master] plus 16 at the end of the time frame right now

[Master] so 25 weeks total

[Master] hard to move around

[Master] she is in her 9th month

[TMO] Yes, Ilero can train Kel, but it's slow.

[TMO] 8 weeks

[Master] the last 2 months of being pregnant learning new dream spells

[Carissa] (and lots of peeing)

[TMO] Ilero *can* train, but he's not good at it

[Carissa] Probably because of the accent ;)

[TMO] the low Wisdom, iirc

[Master] So Branwyn has 6 weeks of learning spells

[TMO] and no need to pretend to be shocked that he has a low wisdom. ;)

[Carissa] lol

[Master] Miranda has 5 weeks

[Master] do we only have Kel with Thief skills?

[Carissa] Believe so.

[TMO] Marisu needs to be learning hers, but I honestly don't remember if she started it with Ilero or not.

[Lisa] last time we did training in Dryads Lair Marisu was supposed to train with Ilero

[Lisa] that was 2017??

[Carissa] Yup

[Carissa] April or Mayish 2017

[TMO] ok, so hers would be done then

[Carissa] I think.

[Master] OK so right now the only catching up we have is Branwyn and Miranda learning individual spells

[Lisa] and Johan and Howard

[TMO] I'll make sure her char sheet is updated

[Master] sorry yes they are at the same as Miranda

[Lisa] I want them to learn more than their freebie level spells

[Master] and then at week 16 everyone is done with everything except Kel doing Thief Training

[Master] SO Mario can update his total character levels sheet for building

[TMO (to GM only)] Character sheet for [Marisu]] modified: Skills/Detections (d100/% based) - CHANGED: Climb Walls -- Note: '[B 05] + [A 0] + [L 00+00+00+00+00+00] ('[B 05] + [A 0] + [L 00+00+00+00+00+??]). CHANGED: Detect Noise -- Total (% - w/modifier): 40 (35), CHANGED: Detect Noise -- Note: '[B 05] = [A 0] = [L 10+05+05+05+05+05] ('[B 05] = [A 0] = [L 10+05+05+05+05+??]+05). CHANGED: Pick Pockets -- Note: '[B 10] + [A 0] + [L 00+00+00+00+00+00] ('[B 10] + [A 0] + [L 00+00+00+00+00+??]). CHANGED: Read Languages -- Total (% - w/modifier): 65 (55), CHANGED: Read Languages -- Note: '[B 05] + [A 0] + [L 10+10+10+10+10+10] ('[B 05] + [A 0] + [L 10+10+10+10+10+??]+10).

[TMO] Marisu's 6th level thief skills are updated

[Carissa (to GM only)] Character sheet for Shi'Nynze modified: Notes - CHANGED.

[Master] Branwyn has 54 days of spell learning and all other mages have 45 days of spell learning

[Master] when that is done

[Master] we are ready to start building buildings again

[Carissa (to GM only)] Character sheet for Shi'Nynze modified:

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] Awesome!

[TMO] are there texts of the dream spells for Marisu to look at to see if she wants any of them?

[Master] which means in two weeks we start rolling those

[Lisa] spell compendium

[TMO] I can add her spell learning time to the lists

[Master] not sure TMO

[Lisa] vols 1-4

[Carissa] In that time frame, would Shi be able to make a portion of health? Forget how long we said it'd take last time.

[Master] Lisa is right

[Lisa] I spent all week going through spells

[Master] no to Carissa she needs an altar and that has not been built yet

[Lisa] magic research is time consuming

[TMO] ok, I'll read that and make a list

[Carissa] Ah right. Another time then.

[Lisa] bran is learning 3 and she wants Howard to learn 1

[Carissa] Er, maybe they should pick one up while in Loosend? Not sure we have any means to cure poison right now otherwise.

[TMO] plenty of blank books

[Carissa] So do we need a quick supply list, too?

[Master] that can be done on site

[Carissa] Or "hope we can buy while there" list?

[Carissa] Ok

[Master] OK so totally

[MarioHome] .

[Carissa] Like for sure.

[Master] almost set

[MarioHome] (ha! I was thinking this whole time " like, awesome!")

[Carissa] (Ah so close and yet you didn't type it...)

[MarioHome] lol

[Lisa] are we done for the night?

[MarioHome] on the Home Base page, there is a broken bracelet listed, and an offer to fix it. Can Mara try to fix it?

[Master] and Branwynís baby girl is born on 5-5-346 SKR

[Lisa] sure she can have it!

[Lisa] eek!

[MarioHome] thank you!

[MarioHome] better that 6-6-6

Hugh D'Ambray (mharm-15549) Thanks Mario. Just chocked on my drink

[MarioHome] (fun fact, my brother was born 6-6-66)

[Spring] hehehe

[Carissa] Er, and at some point Thistle will want to ask or has asked Mara to make her a necklace from the Tiger's agate gem

[Lisa] a Taurus?

[Master] that is 2 weeks after her above 54 days of spell research

[Spring] hahahaha

[Master] born in late summer

[Master] not May

[MarioHome] and Mara will with enthusiasm

[Master] is like September

[Lisa] Virgo or libra?

[MarioHome] Libra!

[Master] so those days mentioned earlier for spell learning

[Carissa] Fun fact, depending which chart you look at, I'm either a Virgo or libra.

[MarioHome] ah, a cusp baby

[Carissa] Haha never heard that phrase, but sure.

[Master] to bring us all up to 14-4-346

[Master] Kel starts his Thief training on 14-4-346

[TMO] I was born within a fortnight of the first Moon landing

[Master] how fast do you want to finish that?

[Master] train with a priest of thieves?

[Master] in Loosend and be over with quickly?

[Carissa] Oooh now that's a cool thing to be born near.

[MarioHome] sure

[Master] OK so Lisa add another 2000 for training please

[Lisa] ok

[MarioHome] each?

[MarioHome] bam!!

[Carissa] Maybe meet some elf buddy and become other BFFs (don't tell Tiberius you cheated on him)

[Lisa] lol

[Master] and Kel is back on the evening of 4-5-346

[MarioHome] yay, just in time for the labor pains

[Master] so that everyone is home at the Orchard House for the birth

[Carissa] Par-tay!

[MarioHome] precious little Ivy

[MarioHome] Iíll bring her back a blanket

[Master] Miranda, Howard, Johan, Foto, Marisu and Branwyn all have to mark time learning individual spells

[Carissa] Or Brandy? Stick with the Bran names.

[Carissa] ...*brand names. Ha.

[Master] but all training is up to date

[MarioHome] Brandy! yes! a fine girl

[TMO] Brandy is good

[Master] what a good wife you would be

[MarioHome] gets better w age

[TMO] lol

[Carissa] lol!

[MarioHome] something to the sea

[Carissa] Now you lost me.

[MarioHome] lol



[MarioHome] ha!

[Carissa] lol

[Lisa] was thinking going Greek for my husband

[Master] I had to restart Chrome to get that link

[Spring] my life, my love and my lady is the sea

[Master] grins at Spring

[Master] so KLooge will be up over the week

[Carissa] (Huh don't actually know this song)

[Lisa] didn't think the pregnancy was going to take less than 4 hours

[Spring] that was kind of a key thing in Guardians of the Galaxy 2

[Master] to look in and make sure you are all good

[Lisa] spell time is dependent on research

[Master] Someone will post those number of days please on the OOC page

[Lisa] and Branwyn can't learn any other 6th level spells until her 6th level books come in

[Master] so that people can log in and make dice rolls

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] I am so sorry. But, I am fading guys. I've had tons of fun and I hope I was able to help but I'll have to RP online for now.

[Master] those are already in Lisa

[Lisa] what days?

[Carissa] And rolls for what?

[Spring] time for me to go too

[Carissa] (Night Michael!)

[Master] your library was caught up to the start of training

[Carissa] (And night Spring!)

[Spring] nitey nite lovely peoples!

[Master] have a great night everyone

[Hugh D'Ambray (mharm-15549)] Night all. I can't wait until next week!

mharm-15549 has left the game on Fri Jan 18 23:40:02 EST 2019

[Lisa] we'll talk

Spring has left the game on Fri Jan 18 23:40:09 EST 2019

[Lisa] you know it's complicated

[Carissa] Awww he left before you could break the news.

[Carissa] No game still, yes?

[Master] the 54 days for Branwyn and 45 days for the rest of the mages

[Master] no game next week

[Carissa] Sad.

[Lisa] you made those up

[Master] LOL

[Lisa] not necessarily correct

[Carissa] He just flipped the numbers. Made it easy.

[Master] you have that many days to train, no telling how many spells you can squeeze in

[Master] might take that long to learn one spell ;)

[Lisa] we'll get on klooge

[Master] saving the chat log from HERE

[Lisa] \research nwp rolls will affect things etc.

[Master] &&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&


XP not awarded